
Пояснювальна записка

до проекту міського бюджету на 2021 рік

I. Соціально-економічний  стан м. Дружківка  у 2020 році 

і  прогноз розвитку на 2021рік

Проект міського бюджету на 2021рік розроблений на основі норм проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», чинних (з урахуванням внесених змін) Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів,  подальшої децентралізації з врахуванням Перспективного плану формування територій громад Донецької області, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.05.2020 року№ 540-р, прогнозу економічного та соціального розвитку України на 2021-2023 роки, схваленого постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 671, який представляє собою найбільш вірогідний сценарій розвитку економіки у середньостроковій перспективі в умовах "перезапуску" після поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та переходу до розвитку з урахуванням впливу реформ.

Стан формування бюджету територіальної громади міста на 2021 рік та виконання бюджету 2020 року обумовлений станом реального сектору економіки, формування фонду оплати праці на підприємствах, установах і організаціях різних форм власності міста та іншими показниками. Параметри формування бюджету визначались оцінкою виконання за 10-ть місяців поточного  року місцевого бюджету та 4-х сільських бюджетів, що приєдналися в рамках створення територіальних громад (Торське, Софіївка, Миколайпілля, Кіндратівка), макропоказниками економічного і соціального розвитку громади на 2021 рік, розрахунків галузевих установ, даних фінансової звітності комунальних підприємств, показниками програм соціально-економічного розвитку бюджетоутворюючих підприємств. В проекті бюджету територіальної громади міста на 2021 рік враховані міжбюджетні трансферти: освітня субвенція, базова дотація, інші субвенції.
Структура бюджетоутворюючої промисловості у місті протягом останніх років залишається незмінною і складається здебільшого з підприємств металургійної. машинобудівної, видобувної галузей. Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств за 2020 рік складе 8750 млн.грн. з ростом до відповідного періоду попереднього року на 13,0%. 

У місті сформований певний сектор малого підприємництва. Структура суб’єктів господарювання міста складається з: оптової та роздрібної торгівлі, транспорту та зв’язку, підприємств, які займаються операціями з нерухомістю, підприємств промисловості, будівельних підприємств, підприємств, які надають побутові послуги, інші.

За 2020 рік у місті очікувана кількість підприємств малого бізнесу, розрахована на підставі статистичних даних,  309 од. (на рівні попереднього року), кількість фізичних осіб-підприємців 1424, що дорівнює 99,7% до минулого року. 
       Торгівельна мережа за 2020 рік складе 351 одиниць. Роздрібний товарообіг підприємств роздрібної торгівлі за 2020 рік очікується  550,0 млн. грн., що  на 1,9% більше ніж у 2019 році.  

Населенню міста  послуги надають 159 підприємств, які надають більше 30 видів послуг. Обсяг реалізованих послуг (у діючих цінах) за 2020 рік складе 520,0 млн. грн., що на 6,1% більше ніж у 2019 році. 

Фонд оплати праці штатних працівників статистичного кола підприємств за 2020 рік очікується 1136,1 млн.грн. та до показника минулого року - 103,2%. 

Середньооблікова чисельність штатних працівників статистичного кола підприємств за 2020 рік складе  9486 (до показника минулого року – 95,7%).

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників статистичного кола підприємств за 2020 рік очікується 9702 грн. (до показника минулого року – 105,2%). 


Станом  на 01.12.2020 року існує заборгованість із виплати заробітної плати в розмірі 7018,5 тис.грн. 
II. Оцінка надходжень доходів бюджету територіальної громади міста Дружківка на 2021 рік.
Обсяг доходної частини бюджету територіальної громади міста на 2021 рік прогнозується в сумі 402,8 млн. грн. та складається із загального та спеціального фондів. 

1. ЗАГАЛЬНИЙ  ФОНД


Доходи загального фонду бюджету територіальної громади міста Дружківка прогнозуються в сумі  396,3 млн. грн., які сформовані у відповідності зі ст. 64   Бюджетного кодексу з:
 - власних надходжень  (податки та збори, неподаткові надходження) – 250,6 млн. грн.;
· базової дотації – 44,2 млн.грн. Обсяг базової дотації визначено у проекті Держбюджету за результатами розрахунку горизонтального вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів порівняно з аналогічним середнім показником по всіх бюджетах місцевого самоврядування в Україні у розрахунку на одну людину, здійсненого відповідно до статей 98 – 100 та пункту 242 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України;

- освітня субвенція  з державного бюджету – 97,7 млн. грн.
 -інших субвенцій – 3,8 млн. грн.
Структура власних доходів загального фонду бюджету територіальної громади міста – 250,6 млн.грн.:
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Власні доходи загального фонду бюджету територіальної громади міста розраховані у розмірі 250,6 млн.грн. та сформовані у відповідності зі ст. 64  Бюджетного кодексу за рахунок:

1) 60 відсотків податку на доходи фізичних осіб, що справляється на території громади, який визначений в обсязі 179,7 млн.грн., що становить 71,7% від прогнозного показника власних доходів загального фонду 2021 року. Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2021 рік розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення військовослужбовців, підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, рівня середньої заробітної плати, діючої ставки оподаткування доходів фізичних осіб, тощо.

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

· застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб;

· підвищення розміру прожиткового мінімуму (8,0%), мінімальної заробітної плати (20,0%) та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки (20,0%);

· легалізація виплати заробітної плати та інше.

2) податку  на майно  – 33,6 млн. грн., який складається з:

а) плати за землю – 30,1млн. грн.
Надходження плати за землю зумовлено: 

· сплатою власниками земельних ділянок та землекористувачами земельного податку та орендної плати із застосуванням індексу споживчих цін, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь, земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення, із значенням 100 відсотків;
· проведенням інвентаризації земельних ділянок, надання у користування та оренду;

б) податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 3,2 млн.грн. Розрахунок прогнозної суми податку на нерухомість  на 2021 рік проведено з урахуванням росту мінімальної заробітної плати;

в) транспортного податку – 0,3 млн.грн. – на рівні очікуваних  надходжень 2020року.

3) Прогнозна сума єдиного податку на 2021 рік становить  28,6 млн. грн. Основні чинники, які вплинуть на надходження податку: підвищення мінімальної заробітної плати з 4723 грн. до 6000 грн.(січень до січня минулого року на 27,0%), прожиткового мінімуму на 8,0% з 2102 грн. до 2270 грн., що впливає  на розмір єдиного податку для фізичних осіб 1 та 2 груп платників, та прогнозного індексу споживчих цін за 2020 рік - 1,059 та у 2021 році 1,073, які вплинуть на розмір єдиного податку для фізичних та юридичних осіб 3 групи платників; 

4) акцизного податку – 5,6 млн.грн., який визначений:

- з урахуванням  припинення зарахування частини (13,44 відсотка) акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до місцевих бюджетів у зв’язку із зарахуванням цих надходжень до державного бюджету;

- з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами (тютюн та алкоголь), який розрахований з врахуванням прогнозних показників на 2021 рік: індексу споживчих цін, темпів реалізації оподатковуваних товарів, прогнозованого росту ставок акцизного податку для виробників та імпортерів; 

5) податку на прибуток комунальних підприємств та частини чистого прибутку – 0,7 млн.грн., який розрахований за очікуваними результатами фінансової звітності комунальних підприємств 2020 року;

6) надходження від орендної плати за  комунальне майно та плати за місця для розміщення реклами – 0,5 млн. грн. Розрахунок прогнозної суми на 2021 рік проведено галузевим управлінням міської ради;

7)   плати за надання адміністративних послуг – 1,8 млн. грн.;
8)   інших надходжень – 0,1 млн. грн.
2. СПЕЦІАЛЬНЫЙ ФОНД.
 Доходи спеціального фонду бюджету територіальної громади міста Дружківка розраховані у розмірі 6,5 млн.грн. та сформовані у відповідності зі ст. 691,71   Бюджетного кодексу. 

Джерелами формування спеціального фонду є:

-  власні надходження бюджетних установ  - 6,2  млн. грн.;

-  екологічний податок – 0,1 млн.грн.;

-  бюджет розвитку – 0,2 млн.грн., який складається з:

1) надходжень від відчуження комунального майна – 0,2 млн. грн.
ВИДАТКИ

Видаткову частину міського бюджету сформовано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, проєкту Закону України «Про Державний бюджет України на 2021рік», поданого до  Верховної Ради України для розгляду у другому читанні, розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації від 17.06.2020 №615/5-20 «Про організацію роботи щодо формування проєктів місцевих бюджетів Донецької області на 2021 рік»,  проєкту розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації – керівника обласної військово – цивільної адміністрації «Про обласний бюджет на 2021 рік», листа Міністерства фінансів України від  13.08.2020 05110-14-6/25074 «Про особливості складання проектів місцевих бюджетів на 2021 рік». 
Макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2021–2023 роки, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 №671  «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки». 
У видатках загального фонду місцевого бюджету враховані кошти на утримання бюджетних  установ і фінансування заходів, перелік яких визначений статтями 89 і 91 Бюджетного кодексу України.

Згідно з ст.71,72  Бюджетного кодексу України кошти на капітальні видатки на 2021 рік плануються в бюджеті розвитку

Видатки на 2021 рік визначені у сумі 402,7 млн.грн., з них:

- видатки загального фонду міського бюджету – 388,2 млн.грн., у тому числі міжбюджетні трансферти з державного та обласного бюджетів у сумі 145,7 млн.грн.;

- видатки спеціального фонду міського бюджету – 14,5 млн.грн., у тому числі кошти що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 8 млн.грн. 
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Видатки загального фонду міського бюджету збільшилися на 39 млн.грн., проти  бюджету 2020 року. Видатки спеціального фонду зменшено на 54,4 млн.грн. за рахунок зменшення передачі коштів загального фонду до спеціального фонду.

При плануванні видаткової частини бюджету міста основною
метою було збереження соціальної спрямованості міського бюджету для
забезпечення фінансування гарантованих державою конституційних та
законодавчих норм.  

Обсяги міжбюджетних трансфертів, передбачені відповідно до додатку 4 проєкту розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово – цивільної адміністрації « Про обласний бюджет на 2021 рік» та листа Міністерства фінансів України від  28.11.2020 №05110-14-6/36573 «Про схвалення Кабінетом Міністрів України проекту державного бюджету на 2021 рік, підготовленого до другого читання».

Відповідно до  ст.77 Бюджетного Кодексу України видатки  на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами враховані у повному обсязі.
У проєкті міського бюджету на 2021 рік передбачено підвищення мінімальної заробітної плати та встановлення її у розмірі: з 1 січня – 6 000  гривень та з 1 грудня – 6 500 грн.
Розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС має становити з 1 січня – 2 670 гривень, з 1 грудня – 2 893 грн..

Видатки розраховані виходячи з фінансових можливостей міського бюджету, враховуючи  потребу галузей та умови укладених договорів по оплаті послуг.

При цьому, головним розпорядникам бюджетних коштів необхідно вжити заходи щодо економного та раціонального споживання енергоносіїв.

Структура видатків загального фонду за програмною класифікацією

      млн.грн.
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Найбільш питому вагу в структурі видатків загального фонду займає освіта з загальною сумою видатків 236,6 млн.грн. або 60,9 % від загального бюджету міста , що більше проти 2020 року на 59,4 млн.грн., на охорону здоров’я передбачені кошти у сумі  17,3 млн.грн. або 4,5 %, що на 26,3 млн. грн. менше видатків 2020 року (зменшення видатків пов’язано з тим, що в бюджеті 2021 року заплановані видатки на  оплату комунальних послу, оплату праці лікарів- інтернів другого та третього років навчання, забезпечення роботи медичної комісії військового комісаріату).


Питома вага по культурі і мистецтву склала  4,1 % або 16,1 млн.грн., що більше бюджету 2020 року на 4 млн.грн. 

Сума бюджетних призначень на  фізичну культуру і спорт в бюджеті 2021 року складатиме 8,9 млн.грн. -  2,3%  від загальної суми видатків  та на 0,4 млн.грн. більше призначень бюджету 2020 року.
Основні статті видатків міського бюджету по галузях бюджетної сфери склали:

· заробітна плата з нарахуваннями – 292 млн.грн.;

· енергоносії – 25,4 млн.грн.;

· придбання продуктів харчування – 10,1 млн.грн.;

· придбання медикаментів та засобів медичного призначення – 7,1 млн.грн.

Структура видатків загального фонду по галузях невиробничої сфери

     млн.грн.
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Найбільшу питому вагу складають видатки на заробітну плату з нарахуваннями – 75,2 відс., що на 50,1 млн. грн. більше аналогічних видатків 2020 року.

Придбання продуктів харчування та медикаментів складають незначну долю, а саме 2,6 відс. та 1,8 відс. відповідно. У порівняні з 2020 роком видатки на придбання продуктів харчування збільшились на 4,5 млн.грн., а на придбання медикаментів та засобів медичного призначення  заплановані більше на 2,2 млн.грн. 

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД

«Органи місцевого самоврядування»
Рішенням міської ради від 25.11.2020 №7/80-6 «Про затвердження загальної структури та чисельності Дружківської міської ради та її виконавчих органів на 2021 рік» затверджена штатна чисельність по галузі «Органи місцевого самоврядування» складатиме  233,25 шт. од. 

Бюджетом на 2021 рік заплановані видатки в сумі 
63,4 млн.грн., що на 10,9 млн. грн. або на 21% більше ніж у 2020 році в тому числі:
-
видатки на заробітну плату з нарахуваннями   58,5 млн.грн., що на 29 % більше ніж у 2020 році;
-
видатки на енергоносії 1,4 млн. грн., що на 8% більше ніж у 2020 році;
-
інші видатки (предмети, матеріали, оплата послуг (крім комунальних), відрядження) - 3,5  млн.грн., що на 41% менше ніж у 2020 році.
Освіта  
Найбільший відсоток в структурі видатків бюджету займає галузь «Освіти» та складає 61 %.
За рахунок коштів місцевого бюджету фінансуються 32 установ освіти, в тому числі: 13 дошкільних установ, 13 шкіл,  2 позашкільні установи,  комунальна установа  «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Дружківської міської ради,  централізована бухгалтерія. комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Дружківської міської ради Донецької області; комунальний заклад «Дружківська мистецька школа».
На утримання установ і закладів галузі плануються видатки в сумі  236,6 млн. грн. в порівняні з 2020 роком видатки збільшені на 33%, де на:
-
на оплату праці з нарахуваннями 202,3 млн.грн., що становить 85,5% від загального обсягу видатків. В порівнянні з 2020 роком видатки  збільшено на 33%;
-
на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 15,3 млн. грн., що складає 6 % в структурі видатків галузі. 
-
 на придбання продуктів харчування  заплановано 9 млн.грн., що на 4,8 млн.грн. більше видатків поточного року;

-
 інші видатки  складають 14,2 млн.грн., що забезпечують функціонування та утримання установ та закладів освіти, та направлені на придбання канцелярських та господарських товарів для забезпечення функціонування галузі, оплату послуг зв’язку та вивезення сміття, заправку картриджів, ремонт комп’ютерної техніки, підвіз підручників  та ін.
На утримання дошкільних навчальних закладів плануються видатки загального фонду в сумі 57,3 млн. грн., що на 22% більше ніж в 2020 році, з яких заплановано: 
-
на оплату праці з нарахуваннями 47,9 млн. грн., що на 22,8% більше в порівняні з 2020 роком;
- на енергоносії 5,2 млн.грн., що на 36,8 % більше видатків 2020 року;
- на інші видатки 4,2 млн.грн., що на 0,2 млн.грн. більше видатків 2020 року.
На утримання загальноосвітніх навчальних закладів плануються видатки загального фонду в сумі 153,6 млн.грн., що на 38,7% більше в порівняні з 2020 роком., в тому числі:
-
на оплату праці з нарахуваннями 131,3 млн. грн., що на 38,3% більше в порівняні з 2020 роком),
- на енергоносії  9,1 млн грн., що на 46,7% більше в порівняні з 2020 роком,
- на інші видатки  13,2 млн.грн., що на 3,7 млн. грн. більше видатків 2020 року.
У  видатках  на утримання загальноосвітніх навчальних закладів врахована освітня субвенція  в сумі 97,7 млн.. грн., яка згідно проєкту  Закону України «Про Державний бю​джет України на 2021 рік» та формули розподілу освітньої субвенції спрямовується на оплату заробітної плати та нарахувань на неї педагогічним працівникам шкіл та вечірньої школи (освітня субвенція збільшена на 52% в порівняні з 2020 роком)
На утримання комунального закладу «Дружківська мистецька школа» плануються видатки загального фонду в сумі 8 013,4 тис. грн., що на 1 775,8 тис. грн. або 29% більше в порівняні з 2020 роком:
-
на оплату праці з нарахуваннями – 7 450,1 тис.. грн., що на 25,7% більше ніж у 2020 році;
-
 видатки на енергоносії  - 246,4 тис. грн., що на 15,2 % більше  ніж у 2020 році,
-
 інші видатки     - 316,9 тис. грн., що на 217,1 тис.грн. більше ніж у 2020 році.
Середньомісячні видатки на утримання 1 дитини/учня   в 2021 році зростають та складають:
	по дошкільним навчальним закладам
	3 274 грн

	на 32%


	по загальноосвітнім навчальним закладам
	2 638 грн
	на 15%

	
	
	

	по музичній школі
	1 420 грн 
	на 28%


Видатки на харчування дітей заплановані     в сумі 9,0 млн грн., порівняно з 2020 роком видатки на харчування в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах збільшені на 214%.
1)
в дошкільних навчальних закладах -  1,7 млн..грн., розраховані з урахуванням вимог частини 5 статті 35 Закону України «Про до​шкільну освіту», із змінами внесеними Законом України від 24 грудня 2015 року № 911-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України», виходячи з вартості харчування одного діто-дня в:
а) дошкільних групах  –      13 грн., в т.ч.: 
за рахунок бюджету               46% - 6,0 грн. 
за батьківські кошти              54%   - 7  грн.
б)
безкоштовним харчуванням забезпечуються наступні категорії:

-
вартість харчування – 13 грн.: діти- сироти, діти, які залишилися без батьківського піклування, діти- інваліди, діти у групах спеціального призначення з затримкою психічного розвитку,  діти, батьки яких є учасниками АТО, діти з  малозабезпечених сімей;

-
 вартість харчування 11,25 грн. – діти з багатодітних сімей;
-
вартість харчування 30 грн. – діти з санаторних груп.
2)
видатки на харчування учнів загальноосвітніх шкіл передбачені на 2021 рік  у сумі 7,3 млн.грн.: 

-
вартість 1 діто-дня для учнів 1- 4 класів – 6 грн.;
-
вартість 1 діто-дня  для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах, а також учнів з малозабезпечених сімей та дітей батьки яких є учасниками АТО- 28 грн. 
В рамках реалізації Програми економічного та соціального розвитку на 2021 рік для соціального захисту дітей-сиріт заплановано: 
-
допомога дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування  (36 чол.), яким в 2021 році виповниться 18 років в сумі 65,2 тис. грн., з розрахунку  1 810 грн. на одну дитину (в порівняні з 2020 роком кількість дітей збільшилась на 6 осіб);
-
стипендії обдарованим учням у сумі 68 тис.грн.
На підвищення кваліфікації, перепідготовку кадрів іншими закладами післядипломної освіти на 2021 рік передбачено 215 тис.грн., що на 228,7% більше в порівняні з 2020 роком.
Охорона здоров'я

З місцевого бюджету фінансується  4 установи охорони здоров'я  (комунальні некомерційні підприємства: «Центральна міська клінічна лікарня», «Міська клінічна лікарня №1», «Міська лікарня №2»,  «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дружківської міської ради).

У бюджеті на 2021 рік асигнування на охорону здоров'я передбачені в сумі 17,3 млн. грн., що на 26,3 млн. грн.  менше в порівнянні з 2020 роком (43,6 млн.грн.). 

Заробітна плата з нарахуваннями   планується в сумі  2,4 млн. грн., що становить у загальному обсязі видатків на охорону здоров'я – 13,8 % та на 21,1 млн. грн. менше видатків 2020 року.  У видатках на заробітну плату заплановані видатки на  оплату праці лікарів- інтернів другого та третього років навчання, забезпечення роботи медичної комісії військового комісаріату.

Асигнування на оплату комунальних послуг і енергоносіїв передбачені в повному обсязі, розраховані, виходячи зі споживання в натуральних показниках   в 2020 році та становлять  6,4 млн.грн., що рівні видатків 2020 року.
Відповідно до  проєкту Програми  економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2021 рік у розділі «Охорона здоров'я»  передбачені видатки на реалізацію заходів,  спрямованих на виконання завдань по установах охорони здоров'я в сумі 8,5 млн. грн., що на 1,5 млн.грн. більше видатків 2020 року:

-
програми і заходи з імунопрофілактики- 50 тис.грн., що на 25 % більше 2020 року;

-
програми і заходи боротьби з туберкульозом- 436,2 тис.грн., що на 8 % більше 2020 року;

-
програми і централізовані заходи профілактики ВІЛ-інфекцій/СНІДу- 95,1 тис.грн., що 
-
централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет – 1 754,1 тис.грн., що на 30,2 % менше видатків 2020 року, в тому числі  за рахунок субвенції з державного бюджету – 1 659,1 тис.грн. та за рахунок коштів міського бюджету – 95 тис.грн., що на 366,8 % більше видатків 2020 року;
-  забезпеченню пільгової категорії населення медикаментами та засобами медичного призначення у сумі 5 903,8 тис.грн., що на 1 888,5 тис.грн. більше 2020 року;
- оплата за навчання студентів вищих учбових закладів – 24 тис.грн.
Соціальний захист і соціальне забезпечення 

У бюджеті на 2021 рік асигнування на соціальний захист і соціальне забезпечення передбачені в сумі  22,5 млн. грн., що на 2,4 млн.грн. більше 2020 року, з яких 440,1 тис.грн. – субвенції з обласного бюджету на: 
-
на компенсацію видатків за надання пільг на оплату житлово - комунальних послуг особам з інвалідністю по зору 1 та 2 груп, а також з інвалідністю по зору – 43 тис.грн.;

- на виконання окремих державних програм соціального захисту населення: пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни; компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування; встановлення телефонів особам з інвалідністю І-ІІ груп- 122,1 тис.грн.;

-
 на надання щомісячної допомоги учням закладів професійної (професійно – технічної) освіти, студентам (курсантам) закладів фахової передвищої освіти, закладів вищої освіти з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному державному забезпеченні- 108 тис.грн.;

-
 на виплату матеріальної допомоги постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи- 75 тис.грн.;

-
 на  надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників антитерористичної операції  та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції- 92 тис.грн.
У бюджеті на 2021 рік передбачені видатки на утримання наступних бюджетних установ:

-
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Дружківки Донецької області -передбачені видатки на суму 5,3 млн. грн., що на 32,5 % більше видатків 2020 року.
-
Центр обліку бездомних осіб та будинок нічного перебування м. Дружківки Донецької області та централізована бухгалтерія при управлінні соціального захисту населення - передбачені видатки у сумі 2,9 млн.грн., що на 20,8 % більше видатків 2020 року.
-
Східний центр комплексної реабілітації осіб з інвалідністю – передбачені видатки у сумі 3,6 млн. грн., що на 44 % більше видатків 2020 року.
-
Дружківський міський центр  соціальних служб для сім’ї, дітей, молоді- передбачені видатки на суму 1,5 млн. грн., шо на 214,3 % більше видатків 2020 року. Збільшення пов’язано з введенням додаткових чотирьох  штатних посад.
Згідно з ст.89 Бюджетного кодексу України передбачені видатки на компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги у сумі 1,2 млн.грн., що на 71 % більше 2020 року.
Відповідно до  проєкту Програми  економічного і соціального розвитку на 2021 рік у розділі соціального захисту й соціального забезпечення передбачені видатки на реалізацію заходів,  спрямованих на вирішення проблем соціального захисту населення в сумі  852,2 тис.грн.:
-   на подолання дитячої бездоглядності- 35,0 тис.грн. (на рівні 2020 року);
-  допомога на  поховання  деяких категорій осіб, особі, яка зобов’язалася поховати померлого 25 тис.грн. (на 22 % більше 2020 року);

- інвалідам 1-11 групи по зору на оплату послуг телефонного зв’язку передбачено 4,2 тис.грн. (на 27 % більше 2020 року);
-  надання одноразової грошової допомоги: громадянам - 433 тис.грн. (на рівні 2020 року);
- компенсація проїзду хворим  на ниркову недостатність на процедури гемодіалізу – 240 тис.грн. (4 особи 3 рази на неділю);
-  на організацію заходів,  направлених на часткове відшкодування вартості путівок дитячим закладам оздоровлення та відпочинку Донецької області за послуги з оздоровлення дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми у сумі 140 тис.грн.;

- на заходи політики з питань сім’ї – 10 тис.грн.;


В умовах поглиблення децентралізації влади та розширення повноважень органів місцевого самоврядування у 2021 році продовжено здійснення за рахунок місцевого бюджету витрат на надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг у сумі 6 842,6 тис.грн., а саме:

-  послуг зв'язку - 60 тис.грн. (на 5 % менше 2020 року);

- інших передбачених законодавством пільг- 62 тис.грн. (на 17 % більше 2020 року), у тому числі: санаторно-курортне лікування – 47 тис.грн., пільговий проїзд один раз на рік – 15 тис.грн.;
- капітальний ремонт будинків та квартир окремим категоріям громадян відповідно до законодавства- 50 тис.грн.
- компенсаційні виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом окремим категоріям громадян – 200 тис.грн. (на рівні 2020 року);

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян – 1 000 тис.грн. (на рівні 2020 року);

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян – 5 470,6 тис.грн., що на 52 % більше 2020 року.
Культура та  мистецтво 

За рахунок коштів місцевого бюджету фінансується 8 бюджетних установ культури та комунальне підприємство «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради. 

На утримання закладів культури із загального фонду міського бюджету на 2021 рік  передбачаються кошти в сумі  16,1 млн.грн.(на 4 млн.грн.  або на 33% більше ніж у 2020 році), в тому числі: 
- на оплату праці з нарахуваннями – 10,1 млн.грн., що становить 62,7 % від загального обсягу видатків, в порівнянні з 2020 роком збільшено на 38,4%. 
- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1,3 млн.грн., що на 44,4 % більше видатків 2020 року та складають 8 %  в структурі видатків галузі,
- на інші видатки  0,5  млн.грн., що на рівні видатків 2020 року та  складають 3 % в структурі видатків галузі.  
Відповідно до  проєкту Програми  економічного і соціального розвитку на 2021 рік  передбачена фінансова підтримка комунальному підприємству «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради  у сумі 4,2 млн.грн. або 26 % у загальній структурі видатків на галузь (на 23,5 % більше видатків 2020 року),  утому числі 

-
на проведення міських заходів - 500 тис. грн. (  23 заходи), шо на  212 тис.грн. менше ніж у 2020 році.
«Фізична культура і спорт»
За рахунок коштів місцевого бюджету утримуються комунальний заклад «Дружківський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», дитячо-юнацька спортивна школа,  комунальне підприємство  «Дружківська льодова арена» Дружківської міської ради, проведення навчально-тренувальних зборів і змагань та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону. 
Видатки на фізичну культуру і спорт передбачені в сумі 8,9 млн. грн., що  на 0,4 млн.грн. більше видатків 2020 року та дозволяє забезпечити потребу:

-
 по заробітній платі з нарахуваннями на неї в сумі 6,3 млн. грн., що на 1,4 млн.грн. більше видатків 2020 року та становить 70,1 % в загальній структурі видатків галузі;

-
на  оплату енергоносіїв і комунальних послуг в сумі  0,6 млн.грн., що на рівні видатків 2020 року;

-
інші видатки 0,7 млн.грн., що на рівні видатків 2020 року.   

Відповідно до  проєкту Програми  економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2021 рік передбачені видатки:

-
 на проведення спортивних заходів в сумі 25,6 т.грн.;

-
 для виплати стипендій – 100 тис.грн.;

-
 оплати послуг з відвідування басейну пільговою категорією дітей -250 тис.грн.;
-
на утримання комунального підприємство  «Дружківська льодова арена» Дружківської міської ради планується фінансова підтримка у сумі 900 тис.грн., що на 934 тис.грн. менше видатків 2020 року.

Житлово-комунальне господарство 

Згідно проєкту Програми  економічного і соціального розвитку на 2021 рік на житлово-комунальне господарство передбачені видатки  в сумі 22 318,2 млн. грн., що на 8% менше видатків на 2020 рік. Ці кошти планується направити на:

- 20 тис.грн. – видатки на утримання  об’єктів соціальної сфери підприємств, що передаються до комунальної власності;
- 20 тис.грн. –облаштування контейнерних майданчиків;

- 25 тис.грн. - оплата послуг з охорони  котелень №18,20;

- 40 тис.грн.  на оплату послуг із захоронення безрідних;

- 50 тис.грн. – інвентаризація  технічної документації земельних ділянок;

- 67,0 тис.грн. - на забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії;

- 100 тис.грн. - поточний ремонт пішохідних мостів;

- 150 тис.грн. – благоустрій прилеглої території до земельних ділянок;

- 152 тис.грн. – придбання лавок, урн, трекерів;

- 175 тис.грн. – оплата послуг з відлову та стерилізації бродячих собак;

- 199 тис.грн. - на ліквідацію звалищ; 

- 199 тис.грн. – придбання контейнерів для  збору побутових відходів;

-  300 тис.грн. – придбання матеріалів по облаштуванню благоустрою міста;- 
- 20 821,2 тис.грн. – фінансова підтримка  комунальним підприємствам, що на 897,7 тис.грн. менше видатків 2020 року .( Спектр – 9 473,6 тис.грн.; «Міськсвітло» - 8 860,4тис.грн.; Муніципальна варта – 2 087,2 тис.грн., Комсервіс- 400 тис.грн.).

Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство


На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету передбачені видатки у сумі 1 165 тис.грн., що на 7 390 тис.грн. менше видатків 2020 року. Кошти бюджету 2021 року планується направити на:
- 400 тис.грн. – зимове утримання доріг;

- 370 тис.грн. – оплату послуг з нанесення розмітки;

- 195 тис.грн. – оплата послуг з поточного обстеження світлофорних об’єктів;

- 100 тис.грн. - оплата послуг з розчистки ливневих каналів;

- 100 тис.грн. – літнє утримання доріг та тротуарів.

Заходи з організації рятування на водах


У бюджеті передбачені кошти у сумі 20 тис.грн. (на рівні 2020 року) для забезпечення  безпечних умов відпочинку населення на водних об’єктах.
СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД

місцевого бюджету на 2021 рік передбачений у сумі  14,5 млн. грн.. :

-  спеціальний   фонд бюджетних установ  у сумі    6,2 млн. грн. за рахунок надання платних послуг, передбачених законодавством;

- 69,9 тис.. грн. – екологічний податок. Кошти планується використати на придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів та оплати послуг;

- видатки по бюджету розвитку в сумі 235 тис.. грн.. Ці кошти будуть направлені на виготовлення містобудівної документації (150 тис.грн.) та на співфінансування проєкту «Капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу ясла- садок комбінованого типу  №34 "Дельфін" Дружківської міської ради Донецької області (з використанням термомодернізації) розташованого за адресою: м. Дружківка, вул. Енгельса Ф., 82» (85 тис.грн.);

- за рахунок передачі коштів із загального фонду -  8 млн.грн.

Згідно з ст.71,72  Бюджетного кодексу України у 2021 році плануються капітальні видатки у сумі 8 млн.грн. Усі кошти будуть направлені на виконання програми соціального та економічного розвитку міста:

-
1 311,6 тис.грн. -  співфінансування проєкту «Капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу ясла- садок комбінованого типу  №34 "Дельфін" Дружківської міської ради Донецької області (з використанням термомодернізації) розташованого за адресою: м. Дружківка, вул. Енгельса Ф., 82;

-
971,3  тис.грн. – -співфінансування  проєкту «Будівля по вул. Радченка, 34а, у м. Дружківка- реконструкція невикористаних приміщень, розташованих на п’ятому поверсі під гуртожиток сімейного типу для медперсоналу з числа внутрішньо переміщених осіб. Коригування.».;

-
1 512,8 тис.грн. – співфінансування проєкту  «Будинок тимчасового помешкання по вул. Космонавтів, 15, м. Дружківка- термомодернізація, капітальний ремонт п’ятого поверху для розміщення внутрішньо переміщених осіб (коригування)»;

-
4 208 тис.грн. -  співфінансування проєкту «Гуртожиток по вул. Машинобудівників, 36, у м. Дружківка - реконструкція під гуртожиток сімейного типу (термомодернізація) (коригування)».
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