
Пояснювальна записка

до проекту міського бюджету на 2020 рік

I. Соціально-економічний  стан м. Дружківка  у 2019 році 

і  прогноз розвитку на 2020 рік

Проект міського бюджету на 2020 рік розроблений на основі норм проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», чинних (з урахуванням внесених змін) Податкового і Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів,  врахуванням децентралізації та поліпшення умов ведення бізнесу, прогнозу економічного та соціального розвитку України на 2020-2022 роки, схваленого постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.2019 р. № 555(зі змінами).  


Стан формування міського бюджету на 2020 рік та виконання бюджету 2019 року обумовлений станом реального сектору економіки, формування фонду оплати праці на підприємствах, установах і організаціях різних форм власності міста та іншими показниками. Параметри формування міського бюджету визначались оцінкою виконання місцевого бюджету за 10-ть місяців поточного  року, макропоказниками економічного і соціального розвитку міста на 2020 рік, розрахунків галузевих установ, використання даних фінансової звітності комунальних підприємств, показниками програм соціально-економічного розвитку бюджетоутворюючих підприємств. В проекті бюджету міста на 2020 рік враховані міжбюджетні трансферти: освітня субвенція, медична субвенція, субвенції на соціальний захист населення міста.

Структура бюджетоутворюючої промисловості у місті протягом останніх років залишається незмінної і складається здебільшого з підприємств металургійної. машинобудівної, видобувної галузей. Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств за 2019 рік складе 7740 млн.грн. з ростом до відповідного періоду попереднього року на 4,9%. 

У місті сформований певний сектор малого підприємництва. Структура суб’єктів господарювання міста складається з: оптової та роздрібної торгівлі, транспорту та зв’язку, підприємств, які займаються операціями з нерухомістю, підприємств промисловості, будівельних підприємств, підприємств, які надають побутові послуги, інші.

За 2019 рік у місті очікувана кількість підприємств малого бізнесу  303 од. або 100,3% до минулого року, кількість фізичних осіб-підприємців 1458, що дорівнює 102,0% до минулого року. 
       Торгівельна мережа за 2019 рік складе 354 одиниць. Роздрібний товарообіг підприємств роздрібної торгівлі за 2019 рік очікується  540,0 млн. грн., що  на 3,4% більше ніж у 2018 році.  

Населенню міста  послуги надають 159 підприємств, які надають більше 30 видів послуг. Обсяг реалізованих послуг (у діючих цінах) за 2019 рік складе 490 млн. грн., що на 10,7% більше ніж у 2018 році. 
Фонд оплати праці штатних працівників статистичного кола підприємств за 2019 рік очікується 1201,1 млн.грн. та до показника минулого року - 105,2%. 

Середньооблікова чисельність штатних працівників статистичного кола підприємств за 2019 рік складе  9999 (до показника минулого року – 95,2%).
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників статистичного кола підприємств за 2019 рік очікується 10 010 грн. (до показника минулого року – 110,5%). 


Станом  на 01.10.2019 року існує заборгованість із виплати заробітної плати в розмірі 1148,7 тис.грн. (у тому числі на економічно активних підприємствах заборгованість відсутня).
II. Оцінка надходжень доходів місцевого бюджету на 2020 рік

Обсяг доходної частини міського бюджету на 2020 рік прогнозується в сумі
 352,7 млн. грн. та складається із загального та спеціального фондів. 

1. ЗАГАЛЬНИЙ  ФОНД


Доходи загального фонду міського бюджету прогнозуються в сумі  346,9 млн. грн., які сформовані з:

 - власних надходжень  (податки та збори, неподаткові надходження) – 234,5 млн. грн.;

- базової дотації – 29,9 млн.грн. 
- освітня субвенція  з державного бюджету – 64,3 млн. грн.;

-  медична субвенція  з державного бюджету – 13,3 млн. грн.;
-  субвенції на соціальний захист – 2,8 млн.грн.;

-  інші субвенції – 2,1 млн.грн.
Структура власних доходів міського бюджету – 234,5 млн.грн.:
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Власні доходи загального фонду міського бюджету розраховані у розмірі 234,5 млн.грн. та сформовані у відповідності зі ст.64, п.432 розділуVI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу за рахунок:

1) 60 відсотків податку на доходи фізичних осіб, що справляється на території міста, який визначений в обсязі 180,6 млн.грн., становить 75,1% від прогнозного показника власних доходів загального фонду 2020 року. Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2020 рік розрахований із урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення військовослужбовців, підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, рівня середньої заробітної плати, діючої ставки оподаткування доходів фізичних осіб, тощо.

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

· застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб;

· підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати 13,2% та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки 9,4%;

· легалізація виплати заробітної плати та інше.

2) податку  на майно  – 26,7 млн. грн., який складається з:

а) плати за землю – 24,2 млн.грн.
Надходження плати за землю зумовлено: 

· сплатою власниками земельних ділянок та землекористувачами земельного податку та орендної плати із застосуванням індексу споживчих цін, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь, земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення, із значенням 100 відсотків;
· проведенням інвентаризації земельних ділянок, надання у користування та оренду;

б) податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 2,4 млн.грн. Розрахунок прогнозної суми податку на нерухомість  на 2020 рік проведено з урахуванням росту мінімальної заробітної плати;

в) транспортного податку – 0,1 млн.грн. – на рівні очікуваних  надходжень 2019року.

3) Прогнозна сума єдиного податку на 2020 рік становить  23,2 млн. грн. Основні чинники, які вплинуть на надходження податку: підвищення мінімальної заробітної плати на 13,2%, прожиткового мінімуму на 9,4%, що впливає  на розмір єдиного податку для фізичних осіб 1 та 2 груп платників, та прогнозного індексу споживчих цін за 2019 рік - 1,074, який вплине на розмір єдиного податку для фізичних та юридичних осіб 3 групи платників; 

4) акцизного податку – 5,7 млн.грн., який визначений:

 - з акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами (тютюн та алкоголь) – 4,2 млн.грн., який розрахований з врахуванням прогнозних показників на 2020 рік: індексу споживчих цін, темпів реалізації оподатковуваних товарів, прогнозованого росту ставок акцизного податку для виробників та імпортерів
- та з продовженого ще на 2020 рік зарахування частини (13,44 відсотка) акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до місцевих бюджетів – 1,5 млн.грн.;

5) податку на прибуток комунальних підприємств та частини чистого прибутку – 0,6 млн.грн., який розрахований за очікуваними результатами фінансової звітності комунальних підприємств 2019 року;

6) надходження від орендної плати за  комунальне майно та плати за місця для розміщення реклами – 0,5 млн. грн. Розрахунок прогнозної суми  на 2020 рік проведено галузевим управлінням міської ради;

7) плати за надання адміністративних послуг – 1,5 млн.грн.;
8)  інших надходжень – 0,2 млн. грн.
2. СПЕЦІАЛЬНЫЙ ФОНД

    Доходи спеціального фонду міського бюджету розраховані у розмірі 5,8 млн.грн. та сформовані у відповідності зі ст. 691,71  Бюджетного кодексу. 

Джерелами формування спеціального фонду є:

-  власні надходження бюджетних установ  - 5,8  млн. грн.;
-  екологічний податок – 0,1 млн.грн.;

-  бюджет розвитку – 0,3 млн.грн., який складається з:
1) надходжень від відчуження комунального майна – 0,2 млн. грн.
2) надходження від пайової участі у розвитку інфраструктури міста – 0,1 млн.грн. 
ВИДАТКИ

Видаткову частину міського бюджету сформовано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами), розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації від 19.06.2019 р. №621/5-19 «Про організацію роботи щодо формування проектів місцевих бюджетів Донецької області на 2020 рік та прогнозів місцевих бюджетів на 2021 і 2022 роки», листа Міністерства фінансів України від 05.09.2019 №05110-14-6/22284 «Про особливості складання проекту місцевого бюджету на 2020 рік та прогнозу місцевого бюджету на 2021-2022 роки». Макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2020–2022 роки, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 15.05.2019  № 555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки». Методичні рекомендації щодо вкладання у 2019 році місцевих бюджетів на середньостроковий період затверджені наказом Міністерства фінансів України від 29 березня 2019 року №130. 
У видатках загального фонду місцевого бюджету враховані кошти на утримання бюджетних  установ і фінансування заходів, перелік яких визначений статтями 89 і 91 Бюджетного кодексу України.

Згідно з ст.71,72  Бюджетного кодексу України кошти на капітальні видатки на 2020 рік плануються в бюджеті розвитку

Видатки на 2020 рік визначені у сумі 352,7 млн.грн. а саме:

- видатки загального фонду міського бюджету – 334,9 млн.грн., у тому числі міжбюджетні трансферти з державного та обласного бюджетів у сумі 112,4 млн.грн.;

- видатки спеціального фонду міського бюджету – 17,8 млн.грн., у тому числі кошти що передаються із загального фонду до бюджету розвитку – 12,0 млн.грн. 
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Видатки загального фонду міського бюджету зменшилися на 207,8 млн.грн., проти  бюджету 2019 року. Видатки спеціального фонду зменшено на 12,8 млн.грн. за рахунок зменшення передачі коштів загального фонду до спеціального фонду.

При плануванні видаткової частини бюджету міста основною
метою було збереження соціальної спрямованості міського бюджету для
забезпечення фінансування гарантованих державою конституційних та
законодавчих норм.  

Обсяги міжбюджетних трансфертів, передбачені відповідно до додатку 4 розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово – цивільної адміністрації « Про обласний бюджет на 2020 рік».
Відповідно до  ст.77 Бюджетного Кодексу України видатки  на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами враховані у повному обсязі.
У проекті міського бюджету на 2020 рік передбачено підвищення мінімальної заробітної плати та встановлення її у розмірі: з 1 січня – 4 723  гривень.

Розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС має становити з 1 січня – 2 102 гривень.

Видатки розраховані виходячи з фінансових можливостей міського бюджету, враховуючи  потребу галузей та умови укладених договорів по оплаті послуг.

При цьому, головним розпорядникам бюджетних коштів необхідно вжити заходи щодо економного та раціонального споживання енергоносіїв.

На утримання закладів і здійснення заходів у системі освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та соціального забезпечення (без урахувань субвенцій з державного бюджету на соціальний захист населення), культури і мистецтва, фізичної культури і спорту в проекті бюджету на 2020 рік передбачено 303,5 млн.грн., або 86 відс. видатків загального фонду  міського бюджету. 
Структура видатків загального фонду за програмною класифікацією

      млн.грн.
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Найбільш питому вагу в структурі видатків загального фонду займає освіта з загальною сумою видатків 179,7 млн.грн. або 54 % від загального бюджету міста , що більше проти 2019 року на 35,2 млн.грн., на охорону здоров’я передбачені кошти у сумі  у сумі 31,1 млн.грн. або 9 % від загального бюджету міста та на 47,4 млн. грн. менше видатків 2019 року (зменшення видатків пов’язано з тим, що видатки на надання первинної  медичної допомоги  в бюджеті 2020 року заплановані тільки на оплату комунальних послу, видатки на утримання лікарень передбачені на перший квартал).

Питома вага по культурі і мистецтву склала  4 % або 12,3 млн.грн., що більше бюджету 2019 року на 2,9 млн.грн. 
Сума бюджетних призначень на  фізичну культуру і спорт в бюджеті 2020 року складатиме 7,7 млн.грн. -  2%  від загальної суми видатків  та на 3,0 млн.грн. більше призначень бюджету 2019 року.
Необхідно відзначити, що кошти освітньої субвенції починаючи з 2017 року спрямовуються виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів міста, а кошти медичної субвенції спрямовуються на всі видатки , крім оплати комунальних послуг, видатків на виконання заходів , затверджених місцевими програмами. Хотілося б зазначити, що починаючи з 1 липня 2018 року комунальний заклад «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Дружківка» реорганізовано в комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дружківської міської ради,  який уже утримується за рахунок коштів Національної служби здоров’я України.  
 Основні статті видатків міського бюджету по галузях бюджетної сфери склали:

· заробітна плата з нарахуваннями – 236,1 млн.грн.;

· енергоносії – 24,6 млн.грн.;

· харчування – 7,5 млн.грн.;

· медикаменти – 3,8 млн.грн.

Структура видатків загального фонду по галузях невиробничої сфери

     млн.грн.
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Найбільшу питому вагу складають видатки на заробітну плату з нарахуваннями – 70 відс., що на 0,7 млн. грн. менше видатків бюджету 2019 року.

Продукти харчування та медикаменти складають незначну долю, а саме 2 відс. та 1 відс. відповідно. У порівняні з 2019 роком видатки на продукти харчування залишилися на рівні видатків бюджету 2019 року , а медикаменти заплановані більше на 0,7 млн.грн. 

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД

Органи управління 


У проекті місцевого бюджету на утримання 8 органів місцевого самоврядування передбачені асигнування в сумі  50,7 млн. грн. , що більше    видатків  2019 року за рахунок росту тарифів на оплату комунальних послуг, збільшенням розміру мінімальної заробітної плати та змінами до діючих законодавчих та нормативних документів.   
Освіта  
За рахунок коштів місцевого бюджету фінансуються 26 установ освіти, в тому числі: 10 дошкільних установ, 10 шкіл,  2 позашкільні установи,  методичний кабінет,  централізована бухгалтерія. комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Дружківської міської ради Донецької області; комунальний заклад «Дружківська мистецька школа».

Сума асигнувань місцевого бюджету по установах освіти на 2020 рік становить 

179,7 млн. грн., що на 35,2 млн. грн. більше  видатків 2019 року і забезпечує в повному обсязі видатки :

-  на виплату заробітної плати й нарахувань працівникам установ освіти згідно з чинним законодавством;

- на харчування , виходячи з натуральних норм відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 р. № 1591 «Про затвердження норм харчування в навчальних і оздоровчих установах» у сумі 6,1 млн. грн., у т.ч.:

харчування дітей у дошкільних установах у сумі 2,0 млн. грн. (вартість харчування 1діто/дня – 6 грн. без урахування батьківської плати у звичайних групах та 23 грн. у санаторних групах, дітей з малозабезпечених родин   - 13 грн., дітей з багатодітних сімей – 11,25 грн., діти- сироти та діти учасників АТО- 13 грн.);

- харчування дітей у загальноосвітніх школах у сумі 4,1 млн.грн.:

- харчування  дітей 1-4 класів  у сумі -6,0 грн.

-харчування дітей-сиріт у сумі -  18,0 грн.

-харчування дітей з малозабезпечених родин   -13,0 грн.

- харчування дітей у інтернатних класах – 30 грн.

-харчування дітей у літній період у пришкільних таборах (пільгова категорія)– 18 грн.

 
На оплату енергоносіїв і комунальних послуг у сумі 14,4 млн. грн.;
Видатки на курси підвищення кваліфікації працівників охорони здоров’я в сумі 25 тис.грн.;

- видатки на курси підвищення кваліфікації працівників освіти в сумі 182,8 тис.грн.;

- видатки  на стипендії  обдарованим учням у сумі  61,5 тис.грн. (123 дитини).

У складі місцевого бюджету передбачені видатки на виплату разової грошової допомоги дітям-сиротам при досягненні 18 років –  54,3 тис.грн. (30 осіб по 1810 грн.).
Охорона здоров'я

З місцевого бюджету фінансується  5 установ охорони здоров'я  (3 лікарні,  централізована бухгалтерія, комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дружківської міської ради).

У бюджеті на 2020 рік асигнування на охорону здоров'я передбачені в сумі 31,1 млн. грн., що на 47,4 млн. грн.  менше в порівнянні з 2019 роком (78,5 млн.грн.). 

Заробітна плата з нарахуваннями   планується в сумі  17,6 млн. грн., що становить у загальному обсязі видатків на охорону здоров'я – 57 %.  У видатках на заробітну плату врахована  надбавка за вислугу років медичним працівникам, згідно з постановою  Кабінету Міністрів України  від 29.12.2009 № 1418   у розмірах від 10-30% від посадового окладу залежно від стажу роботи, виплата матеріальної допомоги на оздоровлення згідно з  постановою Кабінету Міністрів України  від 11.05.2011 №524.

Асигнування на оплату комунальних послуг і енергоносіїв передбачені в повному обсязі, розраховані, виходячи зі споживання в натуральних показниках   в 2019 році та становлять  6,7 млн. грн.

Видатки на  придбання медикаментів  для лікарень в 2020 році передбачені   в сумі  0,5 млн. грн. (  вартість 1 ліжко-дня звичайного стаціонару  - 19,13 грн.) 

На придбання продуктів харчування для лікарень передбачені кошти  в сумі  0,3 млн. грн.(  вартість 1 ліжко-дня звичайного стаціонару  - 9,64 грн.) 

Відповідно до  проекту Програми  економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2020 рік у розділі «Охорона здоров'я»  передбачені видатки на реалізацію заходів,  спрямованих на виконання завдань по установах охорони здоров'я в сумі 4,9 млн. грн. по:

- профілактиці ВІЛ-інфекцій, наданню допомоги та лікуванню ВІЛ-інфікованих  та хворих на СНІД – 188,8 тис.грн.;

-  профілактиці й боротьбі із захворюванням на туберкульоз -  403,8 тис.грн.;

- забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет – 612,7 тис.грн.;

-  забезпеченню пільгової категорії населення у сумі 3 732,7 тис.грн.;
- оплата за навчання студентів вищих учбових закладів – 24 тис.грн.


Для втілення проекту «Академія здоров’я», що реалізується сумісно з Громадською організацією «Україна можливостей» та  ПРООН, передбачені кошти у сумі 426,5 тис.грн. Проектом передбачено створення  спеціалізованого кабінету лікування патологій шийки матки,  створення безпечних та комфортних умови для вагітних з числа кризових категорій та тих жінок, які захворіли напередодні пологів - ремонт і оснащення пологового залу для вище перерахованих груп та створення  просвітницького майданчику, на базі якого будуть проходити семінари, лекції, тренінги про репродуктивне здоров'я, безпечні статеві відносини.
Соціальний захист і соціальне забезпечення 

У бюджеті на 2020 рік асигнування на соціальний захист і соціальне забезпечення передбачені в сумі  22,1 млн. грн. 

З них за рахунок субвенції з державного бюджету передбачені видатки для реалізації програм соціального захисту населення в сумі  2,8 млн. грн.- на виплату державної соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною». 

У бюджеті на 2020 рік передбачені видатки на утримання бюджетних установ 

у сумі  9,3 млн. грн.  

Згідно з ст.89 Бюджетного кодексу України передбачені видатки на компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги у сумі 859,9 тис.грн.

Відповідно до  проекту Програми  економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2020 рік для реалізації завдань та заходів  соціального захисту й соціального забезпечення передбачені видатки на реалізацію заходів,  спрямованих на вирішення проблем соціального захисту населення в сумі  1 783,7 тис.грн., в тому числі:

-  35,0 тис.грн. - на подолання дитячої бездоглядності у м. Дружківка;
-  20,5 тис. грн - допомога на  поховання  деяких категорій осіб, особі, яка зобов’язалася поховати померлого;

- 3,3 тис. грн . - інвалідам 1-11 групи по зору на оплату послуг телефонного зв’язку;
-  433 тис.грн.- надання одноразової грошової допомоги: громадянам м. Дружківка за рахунок  коштів міського бюджету; 

- 772,9 тис.грн. - забезпечення фінансової діяльності  міської організації ради ветеранів війни і праці; 

- 150 тис.грн. - на організацію заходів,  направлених на часткове відшкодування вартості путівок дитячим закладам оздоровлення та відпочинку Донецької області за послуги з оздоровлення дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми;

- 10 тис.грн.- на заходи політики з питань сім’ї;

-  36,4 тис.грн.-  на компенсацію видатків за надання пільг на оплату житлово - комунальних послуг особам з інвалідністю по зору 1 та 2 груп, а також з інвалідністю по зору;

- 122,1 тис.грн. - на виконання окремих державних програм соціального захисту населення: пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни; компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування; встановлення телефонів особам з інвалідністю І-ІІ груп;

- 108 тис.грн. - на надання щомісячної допомоги учням закладів професійної (професійно – технічної) освіти, студентам (курсантам) закладів фахової передвищої освіти, закладів вищої освіти з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному державному забезпеченні;
- 72,8 тис.грн.- на виплату матеріальної допомоги постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи; 
- 23 тис.грн. - на  надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників антитерористичної операції  та членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції.

В умовах поглиблення децентралізації влади та розширення повноважень органів місцевого самоврядування у 2020 році продовжено здійснення за рахунок міського бюджету витрат на надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг у сумі 7 366 тис.грн., а саме:

-  послуг зв'язку - 63 тис.грн.;

- інших передбачених законодавством пільг, у тому числі: санаторно-курортне лікування – 43 тис.грн.;
- капітальний ремонт будинків та квартир окремим категоріям громадян відповідно до законодавства- 50 тис.грн.
- інші пільги громадянам, які постраждали внаслідок ЧАЕС – 10,0 тис.грн.;

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом окремим категоріям громадян – 200 тис.грн.;

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян – 1 000 тис.грн.;

- компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян – 6 000 тис.грн.

Культура та  мистецтво 

За рахунок коштів місцевого бюджету фінансується 4 бюджетні установи та комунальне підприємство «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради. 

На їх утримання бюджетом передбачаються  видатки в сумі  12,3 млн. грн., що забезпечує в повному обсязі виплату заробітної плати й нарахувань- 7,3 млн.грн.. Видатки на оплату енергоносіїв  передбачені в повному обсязі та становлять у сумі 1,0 млн.грн.

На реалізацію завдань та заходів, передбачених   проектом  Програми  економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2020 рік, заплановані  видатки на реалізацію заходів,  спрямованих на виконання завдань по установах  культури в сумі 60 тис.грн. (проведення міських свят).

Крім того передбачена фінансова підтримка комунальному підприємству «Дружківський міський парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради  у сумі 3,5 млн.грн.

Фізична культура і спорт 

За рахунок коштів місцевого бюджету утримуються комунальний заклад «Дружківський міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», дитячо-юнацька спортивна школа  та комунальне підприємство «Льодова арена».  Видатки на фізичну культуру і спорт передбачені в сумі 7,7 млн. грн., що дозволяє забезпечити потребу по заробітній платі з нарахуваннями на неї в сумі 4,9 млн. грн. згідно з чинним законодавством та оплату енергоносіїв і комунальних послуг у повному обсязі в сумі  642,8 тис.грн.   

Відповідно до  проекту Програми  економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2020 рік передбачені видатки на проведення спортивних заходів в сумі 108,1 т.грн., для виплати стипендій – 82,8 тис.грн. та оплати послуг з відвідування басейну пільговою категорією дітей -171 тис.грн.
На утримання комунального підприємства «Льодова арена» планується фінансова підтримка у сумі 875 т.грн., що менше  видатків 2019 року.

Житлово-комунальне господарство 

Згідно проекту Програми  економічного і соціального розвитку міста Дружківка на 2020 рік для реалізації завдань та заходів  у сфері «Житлово-комунальне господарство» в бюджеті і передбачені видатки  в сумі 21,6 млн. грн., у тому числі:

- 25 тис.грн.  на оплату послуг із захоронення безрідних;
- 50 тис.грн. -  облаштування контейнерних майданчиків;

- 60 тис.грн. – видатки на утримання  об’єктів соціальної сфери підприємств, що передаються до комунальної власності;- 

- 100 т.грн. – інвентаризація  технічної документації земельних ділянок;

- 150 т.грн. – поточний ремонт пішохідних мостів

- 199 т.грн. - на ліквідацію звалищ; 

- 199 тис.грн. – придбання лавок та урн;

- 250 тис.грн.- придбання контейнерів для збору побутових відходів;

- 295,5 т.грн. – оплата послуг з відлову та стерилізації бродячих собак;

- 552,0 тис.грн. - на забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії;

- 600 тис.грн. – придбання матеріалів по облаштуванню благоустрою міста;- 
- 19,1 млн.грн. - трансферти комунальним підприємствам.( Спектр – 8,2 млн.грн.; «Міськсвітло» - 9,0 млн.грн.; Муніципальна варта – 1,7 млн.грн., Комсервіс- 0,2 тис.грн.).
Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство


На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету передбачені видатки у сумі 6,7 млн.грн., а саме:

- 5 000 тис.грн. – на поточний ремонт доріг, утримання тротуарів;

- 600 тис.грн. – зимове утримання доріг;

- 300 тис.грн. – оплату послуг з нанесення розмітки;

- 195 тис.грн. – оплата послуг з поточного обстеження світлофорних об’єктів;

- 200 тис.грн. - оплата послуг з розчистки ливневих каналів;

- 330 тис.грн. – літнє утримання доріг та тротуарів;

- 100 тис.грн. – очищення доріг від залишків щебню.

Міжбюджетні трансферти


Запланована передача коштів у вигляді субвенцій іншим бюджетам у сумі 2 942,1 млн.грн.:

- 25 тис.грн. на лікування населення міста у відділенні щелепно – лицьової хірургії Покровської центральної районної лікарні;

- 500 тис.грн. на лікування мешканців міста у медичних закладах м. Краматорська;

- 2 417,1 тис.грн.-  субвенція Райському селищному бюджету.
СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД

місцевого бюджету на 2020 рік передбачений у сумі  17,8 млн. грн., у тому числі:

-  спеціальний   фонд бюджетних установ  у сумі    5,4 млн. грн. за рахунок надання платних послуг, передбачених законодавством;

- 70,4 тис.. грн. – екологічний податок. Кошти планується використати на придбання контейнерів для збору твердих побутових відходів та оплати послуг;

- видатки по бюджету розвитку в сумі 311 тис.. грн. за рахунок   надходження від відчуження комунального майна ,  продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста. Ці кошти будуть направлені на виготовлення містобудівної документації (150 тис.грн.) та на придбання дитячих майданчиків для нагородження переможців конкурсу «Кращий двір» (161 тис.грн.);

- за рахунок передачі коштів із загального фонду -  12,0 млн.грн.

Згідно з ст.71,72  Бюджетного кодексу України у 2020 році плануються капітальні видатки у сумі 12,2 млн.грн.:
-
10 тис.грн. - придбання цінних подарунків переможцям щорічного міського конкурсу «Найкраще новорічне оформлення фасаду будівлі»;
-
50 тис.грн. - капітальний ремонт будинків та квартир окремим категоріям громадян відповідно до законодавства;

-
149,4 тис.грн. – співфінансування  проекту "Академія здоров’я" - придбання медичного обладнання;

-
180 тис.грн. – придбання зупиночних павільйонів;

-
198 тис.грн. – придбання обладнання для котелень №18 та 20;

-
300 тис.грн. -  придбання автомобіля для територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Дружківки Донецької області;
-
300 тис.грн. – капітальний ремонт ліній зовнішнього освітлення;

-
400 тис.грн.- придбання дитячих майданчиків для нагородження переможців конкурсу «Кращий двір»;
-
486,3 тис.грн. – реалізація громадських проектів;

-
800 тис.грн. – капітальний ремонт квартир для забезпечення впорядкованим житлом осіб з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
-
1 110,9 тис.грн. - капітальний ремонт автомобільних доріг;
-
1 300 тис.грн. - реконструкція першого поверху будівлі з прибудовою будівлі та реконструкція інженерних мереж за адресою: Донецька обл., м. Дружківка, вул. Машинобудівників,64;

-
1 400 тис.грн. – капітальний ремонт ліфту стаціонарного відділення комунального некомерційного підприємства «Центральна клінічна лікарня»;
-
2 528 тис.грн. - співфінансування проекту регіонального розвитку, що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду  регіонального розвитку "Капітальний ремонт  будівлі  Палацу культури "Етюд" (з використанням заходів  термосанації), розташованого за адресою: вул. Соборна,6 в м. Дружківка, Донецької області"
-
3 000 тис.грн. - Капітальний  ремонт будівель комунального некомерційного підприємства "Централь міська клінічна лікарня м. Дружківка": «Корпус №1», «Корпус №2», «Корпус №5» з благоустроєм території, розташованих за адресою: Донецька обл., м. Дружківка, вул. Короленка,12.
Перелік громадських проектів- переможців 2019 року, реалізація яких відбудеться у 2020 році за рахунок коштів міського бюджету (загальна сума складає 958,2 тис. грн.):

- 100 тис.грн. - «Сучасний комп'ютерний клас-інструмент для впровадження стандартів нової української школи»;

- 100 тис.грн.-  «Батьківський hub-«Пазл»»;

- 100 тис.грн. – «Сучасна їдальня "Шкільні смаколики"»;

- 99,7 тис.грн. – «Оновлена спортивна зала - сучасний фізкультурно-оздоровчий осередок навчально – виховного комплексу №4»;

- 97,9 тис.грн. – «Інтерактивний кабінет "Навчаємося по-новому"»;

- 96 тис.грн. – «Будівництво дитячого майданчика»;
- 95,1 тис.грн. – «“Maximum” – безкоштовний клуб вивчення англійської»;
- 93,2 тис.грн.- «Моя школа - осередок інновацій»;

- 92,8 тис.грн.- «Спортивний двіж»;

 - 83,5 тис.грн. – «Створення актового залу загальноосвітньої школи №8».
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