Про хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва
у  м. Дружківка на 2019 - 2020 роки за 2019 рік

                   Шановні Володимире Борисовичу, депутати, присутні!

Пропоную до Вашої уваги інформацію про хід виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Дружківка на 2019 - 2020 роки за 2019 рік.

Програма розвитку малого і середнього підприємництва у м. Дружківка на 2019 – 2020 роки (далі – Програма) затверджена рішенням Дружківської міської ради від 30.01.2019          № 7/54-2 і спрямована на створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва у місті Дружківка та на виконання завдань і заходів, що визначені в Стратегії розвитку малого і середнього підприємництва в Україні до 2020 року. 

Малий та середній бізнес займають важливе місце в соціально-економічному розвитку не лише певної адміністративно-територіальної одиниці, а й держави в цілому. Перевагою малого та середнього бізнесу є мобільність, швидка адаптація, використання інновацій та новітніх технологій, що надає певні переваги в умовах ринкової економіки. Малий та середній бізнес забезпечує насичення ринку товарами та послугами, мобільно реагує на його кон’юнктуру, сприяє позитивним економічним та соціальним тенденціям в розвитку міста.

В умовах ринкової трансформації економіки України, розвиток підприємництва є основою економічного і соціального розвитку громад, вирішенню їх соціальних проблем, подолання бідності та забезпечення високого рівня життя громадян.

На початку небагато статистики по нашому місту.
У місті сформований певний сектор малого і середнього підприємництва. Структура підприємств міста складається з: підприємств оптової та роздрібної торгівлі, транспорту та зв’язку, підприємств промисловості, будівельних підприємств, підприємств, які надають побутові послуги та інших.
За останніми даними, отриманими із державних органів статистики, у місті налічується 1885 суб’єктів малого і середнього підприємництва, із них:

· підприємств 327, з яких: 

· середніх 25,

· малих 302;

· фізичних осіб-підприємців 1558.

Кількість найманих працівників, які працюють у сфері лише малого бізнеса, за даними державних органів статистики, становить 27,3% від усіх працюючих у суб’єктів господарювання по місту, з яких 15,5% – на підприємствах малого бізнесу, 11,8% – у фізичних осіб-підприємців (по кількості найманих осіб на середніх підприємствах міста інформація державними органами статистики не надана через те що дані є конфіденціальними).

За даними державних органів статистики, обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) лише малими підприємствами міста становить 14,6% від загального обсягу реалізації по місту, а продукції, реалізованої фізичними особами-підприємцями ще 6,4%, тобто лише малий бізнес (без урахування середнього, так як по середньому дані конфіденціальні і органами статистики не надаються) забезпечує 20,9% загального обсягу реалізації продукції (товарів, послуг) по місту.

Тобто, як бачимо, малий та середній бізнес займає значну вагу в економіці міста, завдяки чому має суттєвий вплив на життєдіяльність як його мешканців, так і самого міста в цілому.

За кількістю об’єктів, які працюють завдяки підприємницькій ініціативі, найбільшу вагу становлять об’єкти роздрібної торгівлі (станом на кінець 2019 року налічується на рівні 354), об’єкти ресторанного господарства (62), побутового обслуговування (158).

Окрім того, у місті функціонували 1 ринок та 3 торгівельні комплекси. 

Загалом, протягом року 46 підприємств малого та середнього бізнесу (юридичних осіб) і 243 фізичних осіб – підприємців зареєстрували підприємницьку діяльність на території міста Дружківка (всього 289); кількість осіб, які припинили діяльність у сфері малого підприємництва, складає: юридичних осіб – 31, фізичних осіб – підприємців – 210 (всього 241). Таким чином, спостерігається перевищення кількості осіб, які започаткували підприємницьку діяльність, над тими, які припинили (на 48 осіб), при чому перевищення спостерігається як по юридичним особам (+15), так і по фізичним особам-підприємцям (+33). 

К слову сказати, у 2018 році показник «реєстрація/ припинення підприємницької діяльності» становив +37, при тому що перевищення реєстрації над припиненням спостерігалася лише по фізичним-особам-підприємцям, а по юридичним особам навпаки припинення перевищувало реєстрацію. 

Рівень надходжень до бюджету в значній мірі залежить від сталого функціонування об’єктів малого та середнього бізнесу міста, що в значній мірі залежить від кадрів і гідної та своєчасної оплати їх праці. 

Обсяг надходжень до міського бюджету (загальний фонд без трансфертів) за 2019 рік 224,6 млн. грн. Основним джерелом доходів місцевого бюджету залишається надходження податку на доходи фізичних осіб, який в обсязі доходів місцевого бюджету склали більше 72%  (162,4 млн. грн.).

Надходження податку на доходи фізичних осіб, що отримуються саме від малого і середнього бізнесу міста, за 2019 рік - 58,6 млн. грн., що становить 36,1% від загального розміру податку на доходи фізичних осіб (162,4 млн. грн.).

Єдиний податок, який надійшов до міського бюджету за січень-грудень 2019 року від діяльності суб’єктів малого і середнього підприємництва становить 22,7 млн. грн.

Плата за землю, яка надійшла від суб’єктів малого і середнього підприємництва протягом 2019 року, 11,1 млн. грн., що становить майже 41,3% від загального розміру плати за землю (26,9 млн. грн.).

Акцизний податок з роздрібної торгівлі 4,2 млн. грн.

Таким чином, загалом, надходження до міського бюджету, які надійшли протягом минулого року від діяльності суб’єктів малого і середнього підприємництва, становлять 96,6 млн. грн. Це 43,0% від загальних надходжень до бюджету.

В ході реалізації міської Програми розвитку малого і середнього підприємництва  у 2019 році було здійснено ряд заходів, спрямованих на створення фінансових, організаційно-господарських та інших умов підтримки розвитку малого підприємництва в місті. 

З метою реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб, та фізичних осіб-підприємців у сфері надання адміністративних послуг в місті функціонує Центр надання адміністративних послуг м. Дружківка.

Центр ефективно функціонує у повному обсязі, за 2019 рік прийнято від суб’єктів звернення 18290 вхідних пакетів документів, надано 16779 консультації, у тому числі за телефоном – 4253, на рецепції - 10136, видано 18110 результатів адміністративних послуг та 721 результат - на підставі надісланих онлайн заяв).

З метою спрощення процедури започаткування та ведення підприємницької діяльності в Центрі впроваджується сервісно-орієнтований підхід у роботі: на офіційній веб-сторінці Центру в розділі «Послуги» забезпечено доступ (посилання) до  електронних сервісів, а саме: Єдиного державного порталу адміністративних послуг, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Головного сервісного центру МВС України та сайту Онлайн будинку юстиції, де можливо отримати адміністративні послуги в електронному вигляді. При цьому отримати результат на підставі надісланих онлайн заяв щодо видачі витягів з Державного земельного кадастру, витягів з технічної документації про нормативно грошову оцінку та державну реєстрацію земельної ділянки з видачею витягу з державного земельного кадастру можливо безпосередньо в Центрі.
В приміщенні Центру встановлено електронну систему керування чергою, інформаційний кіоск з доступом до веб-сторінки Центру, є відкритий доступ до мережі Інтернет.

В місті запроваджено сервіс «Мобільний адміністратор» з використанням двох компактних металевих кейсів, що суттєво підвищує доступність надання адміністративних послуг для осіб, які не здатні самостійно відвідати Центр. З квітня 2019 року сервіс «Мобільний адміністратор» використано 40 разів, з них – 20 виїздів для прийняття пакету документів, 20 – видача результатів. 
26 та 27 грудня 2019 року проведено виїзні прийоми шляхом обслуговування в мобільному офісі надання адміністративних та соціальних послуг громадян за місцем проживання фахівцями Центру, Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради, Костянтинівсько-Дружківського об’єднаного управління пенсійного фонду України Донецької області, під час яких обслуговано 75 осіб.
Станом на кінець року через Центр надавалося 184 видів послуг.

Що стосується забезпечення здійснення державної регуляторної політики.

Станом на сьогоднішній день у місті діють 19 власних регуляторних актів, щодо кожного з них протягом його дії за графіком здійснюються відстеження його результативності. Протягом року здійснено відстеження 6 регуляторних актів, щодо відстежень складено звіти.

Проводиться систематична робота з актуалізації та систематизації діючих регуляторних актів.

Протягом звітного періоду прийнято регуляторний акт: Рішення Дружківської міської ради від 26.06.2019 № 7/59-3 «Про затвердження Правил благоустрою території  м. Дружківка».

У місті функціонує координаційна рада з питань розвитку підприємництва і реалізації державної регуляторної політики в м. Дружківка, до складу якої на паритетних засадах залучені представники бізнесу та громадських об’єднань підприємців. На засіданнях  розглядаються найбільш важливі та проблемні питання, які стосуються ведення підприємницької діяльності у місті, розглядається хід виконання міської програми розвитку малого і середнього підприємництва,  тощо. Засідання координаційної ради проводилися щокварталу.

Фінансово-кредитна підтримка підприємництва здійснювалася за рахунок коштів Фонду загально​обов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та коштів міського бюджету. 

У 2019 році 19 осіб з числа безробітних навчались основам підприємницької діяльності.

У 2019 році 18 осіб з числа безробітних відкрили  підприємницьку діяльність з одноразовою виплатою допомоги по безробіттю, загальною сумою майже 689,7 тис. грн. 

Протягом звітного періоду роботодавцями  було створено 51 додаткове робоче місце для працевлаштування безробітних за рахунок компенсації ЄСВ.

У місті проводиться робота щодо ресурсного та інформаційного забезпечення.

Управлінням житлового та комунального господарства Дружківської міської ради створено реєстр об’єктів комунальної власності, які можуть бути надані в оренду або відчужені суб’єктам підприємництва. Реєстр постійно оновлюється і розміщується на офіційному веб-сайті Дружківської міської ради. Протягом звітного періоду суб’єктам малого і середнього бізнесу передано в оренду 2 приміщення площею 68,22 кв.м, у власність 1 приміщення площею 254,8 кв.м.

Здійснювалася інформаційна підтримка суб’єктів підприємництва. 

Висвітлення питань щодо започаткування та ведення підприємницької діяльності, правових засад та особливостей у сфері підприємництва, змін нормативно-правової бази у сфері підприємництва здійснювалося шляхом розміщення інформацій, статей у ЗМІ, на веб-порталах, на інформаційних стендах оголошень по міському раді, а також шляхом особистого спілкування відповідальних працівників з представниками бізнес-середи та за телефоном, розповсюдження брошур серед підприємців та інших шляхів інформування). 

З метою розвитку системи інформаційного забезпечення підприємців управліннями та відділами виконкому, Костянтинівсько-Дружківським  управлінням ГУ ДПС у Донецькій області, Костянтинівсько-Дружківським об'єднаним управлінням Пенсійного фонду України, Дружківським міським центром зайнятості протягом 2019 року проводилися семінари, наради, «кругли столи».

Загальна кількість проведених в рамках Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Дружківка навчальних семінарів, тренінгів протягом 2019 року склала 279, кількість учасників семінарів, тренінгів, проведених в рамках Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Дружківка – 2904. 

Окремим питанням залишається питання здійснення контролю за додержанням законодавства про працю.
Так, у місті проводиться роз’яснювальна робота  серед суб’єктів малого і середнього підприємництва щодо недопустимості застосування нелегальної праці, необхідності підвищення соціальних стандартів (рівня оплати праці найманих працівників, охорони праці, тощо) та їх інформування щодо наслідків та відповідальності за порушення. 

Дружківським міським центром зайнятості проведено заходи з роз’яснювальної роботи серед суб’єктів малого і середнього підприємництва щодо недопустимості застосування нелегальної праці, необхідності підвищення соціальних стандартів (рівня оплати праці найманих працівників, охорони праці, тощо) та їх інформування щодо наслідків та відповідальності за порушення.

З метою проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед громадян міста про важливість і необхідність оформлення легальних трудових відносин інспектори праці м. Дружківка приймають участь у тренінгах з основ бізнес-планування для шукачів роботи, які зацікавилися можливістю відкриття власної справи, підприємців-початківців та досвідчених підприємців, які планують розширення власного бізнесу, що проводились у Дружківському міському центрі зайнятості. 

Костянтинівько-Дружківським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Донецької області виготовляються та розповсюджуються буклети з питань легальної зайнятості населення.

З метою підвищення соціальної відповідальності бізнесу та задля дотримання гарантій населенням міста, яке працює в цій галузі, у місті продовжувалася робота щодо соціального захисту працівників сфери малого і середнього підприємництва – мешканців міста.

На засіданнях міської міжвідомчої робочої групи з питання забезпечення реалізації рішень, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати; міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; міської робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення зі всіма присутніми суб'єктами господарської діяльності проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота з питань порушень законодавства про працю та рекомендується легалізувати трудові відносини з працівниками, забезпечити оплату праці найманим робітникам не менше мінімальної заробітної плати (4173 грн. у минулому році) відповідно до положень Генеральної, Регіональної та Галузевих Угод, а також не допускати безпідставного скорочення робочого часу та чисельності працюючих.
Протягом останніх років за ініціативою міського голови стало доброю традицією для керівництва міста організовувати та проводити зустрічі з бізнес-колом міста. 

Не винятком став і минулий рік. Так, на початку року  під головуванням міського голови відбулась робоча зустріч з представниками бізнесу «Про підсумки роботи за рік, обговорення, обмін думками щодо перспектив розвитку бізнесу у місті, подальше налагодження співпраці у напрямку розвитку бізнесу».

Одним з питань порядку денного стало інформування присутніх про здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю. 

Як показує досвід, проведення таких зустрічей сприяє росту соціальної відповідальності підприємців, сприяє налагодженню співпраці підприємців між собою та підприємницькою спільнотою в цілому та владою взагалі. 

Як бачимо, Дружківська міська рада та її виконавчий комітет переймаються питанням розвитку малого і середнього підприємництва у місті як запоруки покращення життя громади та її мешканців, тому задля залучення широких верств населення до створення власної справи та її подальшого розвитку, у своїй діяльності приділяють увагу такому напрямку, як популяризації підприємницької культури. 

У 2019 році  підприємці міста з числа малого і середнього підприємництва залучалися до участі у Регіональному конкурсі «Підприємець року».

Від нашого міста, за рекомендацією координаційної ради з питань розвитку підприємництва і реалізації державної регуляторної політики в м. Дружківка, до конкурсної комісії на участь в Одинадцятому регіональному конкурсі «Підприємець року Донецької області – 2019» подані кандидатури трьох претендентів.
За результатами проведеного конкурсу фіналістами стали усі три наші підприємці, з яких директора ТОВ «Контакт» Мазуріна Василя Васильовича та директора ТОВ «Агродорстрой-5» Грень Марію Анатоліївну обрано переможцями, а директора ТОВ «АВТО-БУМ ЛТД» Писаренко Дмитра Вікторовича – номінантом Одинадцятого регіонального конкурсу «Підприємець року Донецької області - 2019».

Переможців було відзначено дипломами та почесними нагородами обласного рівня. Окрім того, на місцевому рівні відзначення переможців урочисто відбулося в рамках святкування міста Дружківка 07 вересня 2019 року.

Тобто, як бачимо, Програма виконується.

Програму розраховано на 2 роки – 2019 і 2020. Сподіваємося, що й у поточному році заходи Програми будуть виконані у неменшому обсязі, ніж у минулому році. 
Дякую за увагу!

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                       О.О.ПОЛЯКОВ

