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1. Паспорт Програми

	1. Назва Програми
	Міська програма «Розвиток соціальних послуг для дітей і сімей з дітьми на території Дружківської міської територіальної громади на 2021 – 2025 рок».

	2. Ініціатор розроблення Програми
	Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради.

	3. Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми
	Меморандум про наміри та взаємодію між представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні, Дружківською міською радою Донецької області та Громадською Спілкою «Українська Мережа за Права Дитини» щодо посилення соціальної згуртованості між внутрішньо-переміщеними особами та мешканцями приймаючих громад Луганської та Донецької областей, підконтрольних Уряду України, а також запровадження рівноправного доступу до інтегрованих соціальних послуг дітей та їх родин від 29.01.2020 р.

	4. Розробник Програми
	Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради.

	5.Співрозробники Програми
	Служба у справах дітей Дружківської міської ради; Дружківський міський центр соціальних служб, відділ освіти Дружківської міської ради, Дружківське міське фінансове управління, відділ з питань культури, сім’ї, молоді, спорту та туризму Дружківської міської ради, міський відділ охорони здоров'я Дружківської міської ради.

	6.Головні виконавці Програми
	Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради, служба у справах дітей Дружківської міської ради; Дружківський міський центр соціальних служб.

	7. Співвиконавці Програми
	Виконавчий комітет Дружківської міської ради, Східний центр комплексної реабілітації осіб з інвалідністю Дружківської міської ради, відділ з питань культури, сім’ї, молоді, спорту та туризму Дружківської міської ради, відділ охорони здоров'я Дружківської міської ради, відділ освіти Дружківської міської ради, Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Дружківка, Центр обліку бездомних осіб та будинок нічного перебування Дружківської міської ради.

	8. Термін реалізації Програми
	2021 – 2025 (5 років)


2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Міську цільову програму «Розвиток соціальних послуг для дітей і сімей з дітьми на території Дружківської міської територіальної громади на 2021 – 2025 рок» (далі - Програма) розроблено на виконання Конвенції ООН про права дитини, Конвенції про права осіб з інвалідністю, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», та інших нормативно-правових актів, що встановлюють основні засади державної політики у сфері захисту дітей як стратегічного загальнонаціонального пріоритету. 

Станом на 01 січня 2019 року на території м. Дружківка, 4-ох селищ міського типу та 1-го села та 1-го селища, які підпорядковуються Дружківській міській раді (смт. Олексієво-Дружківка, смт. Райське, смт. Новогригорівка, смт. Новомиколаївка, с. Красний Кут,             с-ще Старорайське), проживало 66 296 осіб, з них 10 092 дітей віком від 0 до 17 років, що становить 15,23% від загальної кількості мешканців. Кожна дитина потребує турботи дорослих, які забезпечують їй сприятливі та безпечні умови для розвитку. Пріоритетним завданням органів влади у забезпечені прав дітей є вдосконалення механізмів і процедур  прийняття рішень щодо захисту дітей за місцем їх проживання, підтримки сімей з дітьми, які потрапили у складні життєві обставини, постраждали внаслідок воєнних дій чи збройних конфліктів.

З метою отримання актуальної інформації про стан дітей, які потребують особливого захисту з боку держави, наявних можливостей та існуючих практик надання допомоги таким дітям, у період з листопада 2019 по січень 2020 року було проведено аналіз становища дітей і сімей. Під час аналізу зібрано дані щодо: кількості дітей, які перебувають в ризику розлучення зі своїми сім’ями; кількості дітей, які змушені проживати в інтернатних закладах; причин розміщення дітей в інтернатах; наявності фахівців/спеціалістів та послуг, що мають забезпечити допомогу дітям і їхнім сім’ям й попереджувати розлучення дітей зі своїми родинами.

За результатами аналізу встановлено, що у м. Дружківка 543 (5,4%) дитини виховуються у родинах, які знаходяться на обліку сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах; 440 (4,4%) дітей мають встановлену інвалідність; 200 (2,0%) є дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування; 137 (1,4%) дітей мають статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів і їх кількість постійно збільшується; 1056 (10,5%) дітей проживають у неповних сім’ях; 931 (9,2%) дитина виховується у багатодітних сім’ях. 

Аналіз даних засвідчив, що протягом року лише 30% вразливих сімей з дітьми мають можливість отримати послуги. Для більшості сімей з дітьми такі послуги залишаються недоступними через їх відсутність. Зокрема, станом на грудень 2019 року:

· із 413 сімей (543 дитини), які перебувають у складних життєвих обставинах, послугу соціального супроводу отримують лише 12 (2,8%) сімей, ще 101 (23,4%) сім’я отримує послуги консультування; 

· із 123 сімей, в яких зафіксовано випадки домашнього насильства, послуги отримала лише 41 (33%) сім’я;

· із 137 дітей зі статусом постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, жодна дитина не отримувала соціально-психологічні послуги, при цьому ще 72 дитини перебували у черзі на проведення оцінки потреб дитини та підтвердження їх статусу; 

· із 101 сім’ї, з яких 120 дітей виховуються та проживають у закладах інституційного догляду та виховання дітей за заявами батьків, жодна не отримує послуги у громаді за місцем проживання;

· із 440 дітей з інвалідністю послуги реабілітації отримали лише 25 (5,7%) дітей. Взагалі відсутні послуги для дітей раннього віку (від народження до 3 років) з інвалідністю чи порушеннями розвитку, не працює соціальне таксі для транспортування дітей з обмеженням рухової функціональності, відсутні психологічні послуги для батьків дітей цієї цільової групи.

Залишається незадовільним рівень забезпечення дітей з особливими освітніми потребами інклюзивним навчанням. Так, станом на 01 грудня 2019 року, інклюзивні групи відкриті лише в двох із 10 закладів дошкільної освіти. Лише в 2-х із 13 закладів середньої освіти відкриті два інклюзивні класи (в кожному навчається по 1-й дитині). Як наслідок, переважна кількість дітей, що мають особливі освітні потреби (65 дітей у віці від 7 до          17 років), перебувають на індивідуальному навчанні і потребують соціалізації.

За інформацією, отриманою в ході дослідження, станом на 01.12.2019 року на первинному обліку служби у справах дітей Дружківської міської ради перебували 
200 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У середньому протягом року 30 дітей стають сиротами через позбавлення їх батьків батьківських прав. Із загальної кількості посиротілих дітей 146 перебувають під опікою у 124 опікунських сім’ях; 19 дітей виховуються у 5 прийомних сім’ях, 15 дітей проживають у 2 дитячих будинках сімейного типу, 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виховуються у закладах інституційного догляду та виховання. Протягом останніх років простежується тенденція збільшення кількості дітей-сиріт і позбавлених батьківського піклування, які влаштовуються до інтернатних закладів. Так, у порівняні з 2016 роком, у інтернати потрапило вдвічі більше  дітей даної категорії. 

Негативний прогноз щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сімейні форми виховання можна передбачити і на наступний період, адже щороку в громаді до 30 дітей набувають статусу дітей, позбавлених батьківського піклування, при цьому у місті відсутні кандидати на створення прийомних сімей. Станом на 01.12.2019 року під соціальним супроводженням перебували 5 прийомних сімей та 2 дитячі будинки сімейного типу. Жодна сім’я, в якій перебувають діти під опікою, не отримувала послугу соціального супроводу.  

Як засвідчив аналіз, в середньому, протягом року понад 30 дітей вилучаються із сімей через загрозу їхньому життю та здоров’ю. Через відсутність послуг термінового влаштування, в тому числі патронатних сімей, близько 5-10 дітей щороку змушені тимчасово проживати у іншій громаді, змінювати навчальний заклад, розривати соціальні зв’язки, оскільки їх влаштовують до обласного центру соціально-психологічної реабілітації. Робота з сім’єю дитини у закладі не проводиться. 

Про брак послуг свідчать і результати проведених індивідуальних структурованих інтерв’ю та групових фокусованих інтерв’ю з батьками, які виховують дітей з інвалідністю, сімей внутрішньо переміщених осіб, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, неповних, багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей, які виховують дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей, діти яких навчаються в інтернатних закладах, та спеціалістами, які працюють з таким сім’ями. Учасники дослідження висловлювали потребу у послугах психологічного консультування, діагностики, корекції та терапії, денного догляду дітей з інвалідністю, термінового влаштування дітей, які потрапили в небезпечне становище, стали жертвами насильства, перекладу жестовою мовою, супроводу під час інклюзивного навчання. Про додаткові труднощі в отриманні соціальних послуг свідчили жителі смт. Олексієво-Дружківка, смт. Райське, смт. Новогригорівка, смт. Новомиколаївка, с. Красний Кут, с-ща Старорайське, оскільки на їх території відсутні соціальні послуги. Як часткове вирішення проблеми вони пропонували запровадити роботу мобільної бригади з надання послуг вузькопрофільних спеціалістів (психолога, юриста, корекційного педагога та ін.). Крім того, учасники інтерв’ю зазначали про барк доступної інформації про соціальні послуги, їх види, умови отримання. В наслідок чого частина осіб, які мають ризик або перебувають у складних життєвих обставинах, самостійно не звертаються за допомогою.

Виходячи з аналізу наявних на території Дружківської міської ради послуг, кількісних даних щодо дітей і сімей, які потребують соціальної підтримки та їх пропозицій стосовно покращення ситуації з наданням послуг, виявлено комплекс проблем, для вирішення яких необхідно вжити заходів щодо їх розв’язання:  

1. Відсутність достатньої кількості фахівців із соціальної роботи лише 3% сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, отримують послугу соціального супроводу. 

2. Недостатньо розвинена мережа та види соціальних послуг для дітей з порушеннями розвитку чи інвалідністю та їх сімей, в тому числі інклюзивної освіти.  

3. Брак кваліфікованих спеціалістів для надання більшості запитуваних соціальних послуг.

4. Недостатній рівень профілактичної роботи з сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах, призводить до збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, право яких на виховання у сім’ї або в умовах, наближених до сімейних, не забезпечено.

5. Не розвинена ефективна система форм альтернативного догляду і виховання дітей. Не сформована система якісного відбору кандидатів на створення сімейних форм виховання та професійного супроводження таких родин. Спостерігається спад створення сімейних форм виховання. Відсутній моніторинг стану дитини, влаштованої під опіку та інші сімейні форми виховання.

6. Відсутність послуг термінового влаштування у зв’язку з чим діти, які залишилися без піклування батьків, проживають у медичних закладах або направляються в обласні заклади інституційного догляду і виховання, що призводить до порушення базового права дитини на виховання в сім’ї. Виявлено низький рівень інформаційної роботи, спрямованої на пошук патронатних сімей. Кількість сімей, готових і спроможних стати патронатними, є критично малою.   

7. Соціальні послуги залишаються важкодоступними для жителів віддалених громад. Через брак послуг та професійної роботи з сім’ями 120 дітей змушені проживати у обласних закладах інституційного догляду і виховання, маючи батьків, необмежених у своїх правах.  

Також, слід врахувати, що на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 710-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Донецької області» утворено Дружківську об’єднану територіальну громаду шляхом приєднання 4 сільських рад: Кіндратівської сільської ради, Миколайпільської сільської ради, Софіївської сільської ради, Торської сільської ради яким підпорядковувались 12 сіл та селищ, а саме: с. Миколайпілля, с. Софіївка, с. Куртівка,           с. Кіндратівка, с. Осикове, с. Торське, с. Райське, с. Новопавлівка, с. Павлівка, с. Петрівка,   с-ща Приют, с. Торецьке, що, своєю чергою, значно збільшує кількість осіб і сімей, в тому числі сімей з дітьми, які мешкають на території Дружківської міської територіальної громади та потребу у наданні соціальних послуг.

Запропонована Програма спрямована на розв’язання окреслених вище проблем і є тим дієвим інструментом, що дозволяє консолідувати зусилля структурних підрозділів Дружківської міської ради, комунальних установ та закладів міського підпорядкування, громадських організацій, проєктів міжнародної технічної допомоги й експертного середовища задля створення в м. Дружківка ефективної системи захисту дітей та підтримки їх сімей.

3. Визначення мети Програми

Мета Програми: забезпечити своєчасне виявлення та здійснення соціально-правового захисту дітей і сімей з дітьми, які належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих обставинах. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсяги та джерела фінансування

Спираючись на результати аналізу існуючої на території Дружківської міської ради  діючих практик надання послуг дітям і сім’ям, обґрунтовано базовий варіант розв’язання існуючого на сьогодні комплексу проблем, визначеного на основі найбільш ефективного використання наявних в громаді ресурсів.

Досягнення мети Програми передбачає реалізацію пріоритетних напрямів у сфері захисту дітей. До числа таких напрямів належать:

· розвиток послуг для дітей та сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах або мають ризик потрапляння в них, відповідно до їх потреб та гарантованого законодавством пакету базових послуг;

· створення умов для збільшення кількості сімей, готових взяти на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі і дітей з інвалідністю чи порушеннями розвитку;

· розвиток різних форм альтернативного догляду і виховання відповідно до державних стандартів;

· збільшення кількості фахівців і спеціалістів для надання послуг у сфері соціального захисту дітей та сімей з дітьми і розвиток їх професійних компетенцій;

· удосконалення міжвідомчої взаємодії у системі захисту дітей з метою раннього виявлення дітей та сімей з дітьми, які мають ризик потрапляння в складні життєві обставини, або перебувають у них та впровадження міждисциплінарного підходу у наданні соціальних послуг;

· поширення доступної інформації у місті про соціальні послуги та процедури їх отримання.

Реалізація завдань за кожним із визначених пріоритетних напрямків дозволить досягти мети Програми і створити комфортне середовище для виховання дітей і підвищити загальну ефективність діяльності установ і закладів  на території громади.
Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету (у межах наявних фінансових ресурсів), бюджету Дружківської міської ради та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Обсяги фінансування з міського бюджету визначаються щороку під час його формування, або в ході виконання, у межах передбачених фінансових ресурсів відповідно до визначених завдань і заходів (Додаток до Програми).

5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Для забезпечення якісного виконання та дієвого контролю за реалізацією Програми розроблено перелік завдань і заходів, з урахуванням визначених пріоритетів, у якому також зазначаються очікувані результати і необхідні обсяги фінансування (Додаток до Програми).

6. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Затвердження Програми та виконання її заходів дозволить сформувати на території Дружківської міської ради нову систему захисту дітей, здатну забезпечити право дитини на виховання в сім’ї або умовах, максимально наближених до сімейних й мати доступ до якісних послуг відповідно до її індивідуальних потреб.

У результаті виконання Програми очікується, що буде:

· покращено систему надання соціальних послуг у громаді;

· підвищено спроможність фахівців / спеціалістів надавати послуги з використанням кращих практик соціальної роботи і соціальних технологій;

· поліпшено становище сімей з дітьми, мінімізовано ризики неналежного виховання дітей у сім’ях та вилучення з них дітей;

· створено дружнє до дітей середовище в громаді;

· забезпечено розвиток ефективного, доступного та доброзичливого освітнього середовища, спрямованого на розвиток дитини, її талантів, розумових і фізичних здібностей;

· реалізовано право кожної дитини-сироти і дитини, позбавленої батьківського піклування, на виховання в сім’ї;

· підвищено виховний потенціал прийомних батьків та батьків-вихователів;

· забезпечено міжвідомчу координацію та взаємодію з виявлення та організації надання соціальних послуг дітям та сім’ям з дітьми/особам у складних життєвих обставинах.

7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми,  визначення її ефективності


Загальний контроль за ходом реалізації Програми здійснюють постійні комісії міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та екології; з питань економічного розвитку, планування бюджету та фінансів. 

Поточну координацію здійснюють заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов’язків.

Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради щороку інформує виконавчий комітет та міську раду про хід виконання Програми, починаючи з аналізу за 2021 рік.

Структурні підрозділи міської ради, установи, організації, заклади, громадські об’єднання міста співпрацюють у виконанні Програми і надають інформаційні матеріали до засобів масової інформації.

Виконавці, задіяні у реалізації Програми, інформують про виконання заходів Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради. На підставі отриманих даних здійснюється аналіз ефективності виконання Програми та використання коштів (терміни встановлюються згідно з потребами).

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням показників Програми є:

· щоквартальна звітність виконавців Програми (Управління соціального захисту населення Дружківської міської ради, Служба у справах дітей Дружківської міської ради, Дружківський міський центр соціальних служб) про стан виконання відповідних заходів Програми; 

· аналіз міської статистичної звітності про виконання заходів та показників Програми;

· залучення засобів масової інформації для висвітлення ходу реалізації Програми;

· обговорення стану та проблем реалізації заходів Програми на апаратних нарадах при міському голові, засіданнях сесій міської ради.

8. Завдання і заходи Програми

Завдання та заходи з реалізації міської програми «Розвиток соціальних послуг для дітей і сімей з дітьми на території Дружківської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки»

визначені у Додатку до цієї Програми. 

Секретар міської ради                                                     К.Б.ХОРС
Міська Програма «Розвиток соціальних послуг для дітей і сімей з дітьми на території Дружківської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки» розроблена Управлінням соціального захисту населення Дружківської міської ради за підтримки      БО «Надія і житло для дітей» в рамках проєкту «Соціальна інфраструктура для внутрішньо переміщених родин» («Спільно. Соціальні послуги для сімей у громаді»), що впроваджується Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) та БО «Надія і житло для дітей» у складі Консорціуму партнерських організацій за фінансової підтримки Німецького уряду та Німецького банку розвитку (KfW).

Начальник управління                                                     Г.Г. НЕБОГАТІКОВА
