ДОВІДКА
ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ

Проєкту  Програми економічного і соціального розвитку Дружківської міської територіальної громади на 2021 рік
	
	Замовник: Дружківська міська рада.

	Дружківською міською радою у відповідності до пп. 2 та 3 статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» було складено заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки на вищевказаний проєкт Програми та надано на розгляд до відповідних підрозділів облдержадміністрації з питань екології та охорони здоров’я.
Департаментом охорони здоров’я і департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації було розглянуто дану заяву у відповідності до п.6 статті 10 Закону та повідомлено Дружківську міську раду  про зауваження та пропозицій, які було враховано під час складання звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Дружківською міською радою  у відповідності до пп. 1 та 2 статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» звіт про стратегічну екологічну оцінку та проєкт документу державного було надано на розгляд до відповідних  підрозділів облдержадміністрації з питань екології та охорони здоров’я, Міністерства охорони здоров'я України та Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України з метою отримання пропозицій та зауважень.
Надані пропозицій та зауваження від вищевказаних органів державної влади та їх врахування наведено в таблиці (додається).


