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КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА

фінансової підтримки закладів охорони здоров’я м.Дружківки та їх розвиток 

на 2020-2025 роки 

І. Загальна частина

Здоров’я є найважливішим з прав людини та найвищою людською цінністю, від якої залежить економічний, фізичний та духовний потенціал суспільства. Це показник соціального і культурного прогресу, один із головних елементів національного багатства країни. Тому кожна держава розглядає охорону та зміцнення здоров’я як своє найголовніше завдання.

Світовий досвід, узагальнений в документах ВООЗ, показує, що одним із головних пріоритетів розвитку національної системи охорони здоров’я в умовах дефіциту фінансових і

кадрових ресурсів, повинен бути розвиток первинної медико-санітарної допомоги на основі

загальної практики – сімейної медицини та вторинної спеціалізованої допомоги.

Комплексна програма фінансової підтримки закладів охорони здоров’я м.Дружківки на 2020-2025 роки (далі – Комплексна програма) потребує цільових фінансових зусиль, активних і скоординованих дій закладів охорони здоров’я, спрямованих на забезпечення належних можливостей для наближення якісної первинної та спеціалізованої вторинної медичної допомоги до населення міста.

Комплексна програма спрямована на налагодження ефективного функціонування первинної та вторинної медико-санітарної допомоги шляхом забезпечення справедливості і рівності у питаннях охорони здоров’я, створення умов для ефективного функціонування закладів охорони здоров’я міста, поліпшення кадрового, матеріально-технічного забезпечення.

ІІ. Обґрунтування Комплексної програми

Комплексна програма розроблена з метою подальшого розвитку медичної галузі у місті шляхом формування здорового способу життя, збереження і зміцнення здоров’я людей, раннього виявлення захворювань та їх ефективного лікування, а також з метою стабільного функціонування закладів охорони здоров’я міста, як комунальних некомерційних підприємств, збереження їх інфраструктури. Забезпечення їх розвитку та покращення надання медичної допомоги населенню. Передбачається цільове фінансування заходів Комплексної програми, які мають значний вплив на вирішення найважливіших проблем розвитку медичної галузі у місті. Комплексна програма підготовлена згідно з чинним законодавством України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров’я України.

Діяльність комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я міста спрямована на реалізацію завдань по наданню населенню якісної медичної допомоги, виконанню заходів територіальних медичних програм, щодо покращення стану здоров'я населення, розвитку системи охорони здоров'я міста.

Медичні працівники закладів охорони здоров’я міста забезпечують роботу медичних комісій у військовому комісаріаті міста Дружківка.

Комплексна програма спрямована на подолання проблем, які виникають при проведенні призову громадян на строкову військову службу та залученні лікарів спеціалістів первинної та вторинної ланки закладів охорони здоров’я міста, які є комунальними неприбутковими підприємствами, для проведення медичних оглядів.

Заклади охорони здоров’я  міста приймають участь у реалізації інвестиційних проєктів.

ІІІ. Мета Комплексної програми

Головна мета Комплексної програми – створити необхідні умови для збереження та зміцнення соціальної стабільності, як основи економічного зростання та можливості реалізації пріоритетних завдань розвитку громади міста. Забезпечити стабільну роботу закладів охорони здоров’я міста, якісне медичне обслуговування населення та його соціальний захист, поліпшення інвестиційного клімату.

Фінансування заходів Комплексної програми буде здійснюватися з урахуванням реальних можливостей бюджету.

IV. Завдання Комплексної програми

Основним завданням Комплексної програми є забезпечення стабільної діяльності комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я міста Дружківка та створення умов їх ефективного функціонування, а саме:

- поліпшення стану здоров’я усіх верств населення міста, зниження рівнів захворюваності, інвалідності, смертності, продовження активного довголіття і тривалості життя;

- оптимізація організації первинної та вторинної медичної допомоги населенню, забезпечення її високої якості та ефективності; 

- поступове зміщення пріоритетів з лікування хвороб на їх профілактику та із стаціонарної допомоги на амбулаторно-поліклінічну;

- запровадження ефективної системи багатоканального фінансування, збільшення бюджетних асигнувань на медичну допомогу;

- недопущення порушень термінів виплати заробітної плати працівникам комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я міста та недопущення кредиторської заборгованості;

- збереження інфраструктури закладів охорони здоров’я міста;

- ефективне використання та збереження майна комунальної власності, забезпечення своєчасного та якісного обслуговування будинків, споруд та прибудинкових території;

- якісне та своєчасне виконання обов'язків з обслуговування міських програм, виконавцями яких є заклади охорони здоров’я міста;

- виявлення хворих на ранніх стадіях хвороби завдяки рентгенологічній службі;

- вдосконалення забезпечення функціонування медичної комісії в Дружківському міському військовому комісаріаті; 

- якісний медичний огляд призовників  та військовозобов’язаних.

V. Реалізація Комплексної програми

Державна політика у сфері охорони здоров’я спрямована на зміцнення здоров’я усіх верств населення міста Дружківка, збільшення тривалості активного життя, поліпшення демографічної ситуації, підвищення якості та ефективності медичної допомоги, удосконалення фінансування, управління галуззю та раціональне використання асигнувань на охорону здоров’я, а також забезпечення соціального захисту працівників закладів охорони здоров’я.

З метою успішної реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я необхідно:

1. Забезпечити пріоритетний розвиток закладів охорони здоров’я міста і профілактичну роботу, спрямовану на збереження і зміцнення здоров'я населення, з максимальним залученням органів виконавчої влади.

2. Забезпечити у межах наданої компетенції ефективне функціонування лікувально-профілактичних підрозділів закладів охорони здоров’я.

3. Забезпечити утримання та обслуговування будинків споруд та прибудинкових територій закладів охорони здоров’я.

4. Покращити матеріально-технічну базу закладів охорони здоров’я, що впливає як на саму можливість виконання медпрацівниками своїх функціональних обов′язків, так і на можливість професійного удосконалення.


5. В межах виконання Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» забезпечити залучення медичних працівників первинної та вторинної ланки до роботи в медичній комісії Дружківського міського військового комісаріату.

VІ. Фінансове забезпечення виконання Комплексної програми

Фінансове забезпечення на виконання Комплексної програми здійснюється на підставі фінансової підтримки з міського бюджету, шляхом надання поточних трансфертів із наведеними обґрунтуваннями щодо відповідної фінансової підтримки.

Обсяг фінансування Комплексної програми визначається конкретними заходами та завданнями.

Заклади охорони здоров’я, як підприємства, мають бути включені до мережі головного розпорядника бюджетних коштів та використовувати виділені асигнування згідно з планом використання бюджетних коштів, який погоджено з виконкомом Дружківської міської ради.

Одержувачами коштів є: комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Дружківської міської ради, комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська клінічна лікарня» Дружківської міської ради, комунальне некомерційне підприємство «Дружківська міська клінічна лікарня № 1» Дружківської міської ради, комунальне некомерційне підприємство «Дружківська міська лікарня № 2» Дружківської міської ради.

VІІ. Заходи з реалізації Комплексної програми

Заходи з реалізації Комплексної програми визначені в додатку до цієї програми.

VІІІ. Очікувані результати виконання Комплексної програми

Очікуваним результатом виконання Комплексної програми має бути:

- сформована система надання населенню доступних та високоякісних медичних послуг, що забезпечить зменшення потреби у вартісних видах медичної допомоги;

- створені умови для повномасштабної реалізації принципу організації та координації надання пацієнтам первинної та вторинної медичної допомоги;

- запроваджена ефективна система багатоканального фінансування, збільшення бюджетних асигнувань на первинну та вторинну медичну допомогу, співпраця і сприяння у діяльності закладів охорони здоров’я усіх форм власності;

- покращений матеріально-технічний стан закладів охорони здоров’я, які надають первинну та вторинну медичну допомогу;

- достатнє забезпечення пальним закладів охорони здоров’я для обслуговування викликів на дому та транспортування важкохворих;

- запроваджений базовий пакет медичних послуг;

- поліпшенні умови надання медичної допомоги соціально незахищеним верствам населення;

- вдосконалення функціонування медичної комісії Дружківського міського військового комісаріату.
ІХ. Координація та контроль за ходом виконання Комплексної програми

Контроль за виконанням Комплексної програми здійснює Дружківська міська рада, відповідно до своїх повноважень визначених чинним законодавством України.

Головний розпорядник коштів – міський відділ охорони здоров'я Дружківської міської ради:

- контролює хід реалізації Комплексної програми;

- забезпечує узагальнення інформації про хід та виконання Комплексної програми і надає її у виконавчий комітет Дружківської міської ради;

- здійснює контроль за використанням коштів, наданих на виконання Комплексної програми.

Секретар міської ради                                                                                       І.О.БУЧУК
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